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ÚTMUTATÓ A FELADATLAPOK HASZNÁLATÁHOZ 
 

 

 
Jelen pályázati munka a "Kommunikációs és informatikai technológiát alkalmazó oktatási 

segédanyagok, amelyek az anyanyelv fejlesztését, a beszéd építését segítik hallássérült gyer-

mekeknél" c. pályázatra készült, az olvasás tanítás-tanulás folyamán fellépő betűcserék kor-

rekcióját hivatott segíteni, a hallássérült tanulók nyelvi fejlesztésének, célzott hallásfejleszté-

sének állandó szem előtt tartásával. A betűcsere típusok közül az írásbeli, az optikai, az opti-

kai és akusztikai, a palatalizáltak, valamint a zöngés-zöngétlen hasonlóságon alapuló cse-

rékre vannak korrekciós feladatlapok kidolgozva.  

 

A gyűjtemény feladatlapjai azonos metodikát követnek. Egy-egy betűdifferenciálás kilenc 

feladatlapból áll, használatánál betartandók a homogén gátlást figyelembe vevő elvek.  

 

Első feladatlap: (A cserélt betűk egyik párja.) Iránygyakorlatokkal, illetve vizuális percep-

ciót fejlesztő feladatokkal kezdődik. Ezt követi az adott hang beszédmotoros képzetének a 

tudatosítása, (a képzés helye, módja, zöngésesség, zöngétlenség érzékelése a gégén) majd 

betűjének a megfelelő színnel való jelölése. (Zöngés mássalhangzók esetében pirossal, zön-

gétlen mássalhangzóknál zölddel keretezzük be a hívóképet. A hívóképek mássalhangzók 

esetén hangutánzók, magánhangzók esetén szájképek.) Ezután megnevezzük a rajzokat, majd 

a gyermek azt a rajzot köti össze a hívóképpel, amelyikben az adott hangot hallja. Ezt követi a 

hang helyének meghatározása és jelölése a három karika egyikében. ("Hol hallod a hangot? - 

Szó elején, szó belsejében, szó végén?" - A megfelelő karika a megfelelő színnel beszínezen-

dő!) Csak ezután térünk át a szavak szótagolására. ("Tapsold le a képek nevét!") Ez az első 

feladatlap lehetőséget ad a hallássérült gyermeknél a célzott hallásfejlesztésre, amikor a vizu-

ális csatorna kiiktatásával a meglévő hallásmaradványt próbáljuk aktivizálni. 

 

Második feladatlap: Szógyűjteményt tartalmaz szótípusok szerint. (Azonos hosszúságú és 

struktúrájú szavak.) A gyűjteményben előforduló ismeretlen szavak aláhúzandók és felhasz-

nálhatók a szókincs fejlesztésénél. A szótípusokon belüli szavak természetesen kicserélhetők 

ugyanolyan típusú, a tanulók aktuális nyelvi fejlettségi szintjének megfelelő szavakra. 

 

Harmadik feladatlap:  Iránygyakorlatokat, szósorokat, az adott betű vizuális percepcióját, 

betű-kiegészítéseket, illetve önálló szó- és mondatalkotást tartalmaz. (A szósorokból tollba-

mondás után szavak írathatók egy külön füzetbe.)  

 

Negyedik feladatlap: (A cserélt betűk második párja, amelyet természetesen térben és idő-

ben távol tanítjuk a cserélt párjától.) Iránygyakorlatokkal, illetve vizuális percepciót fejlesztő 

feladatokkal kezdődik. Ezt követi az adott hang beszédmotoros képzetének a tudatosítása, 

majd betűjének a megfelelő színnel való jelölése. (Zöngés mássalhangzók esetében pirossal, 

zöngétlen mássalhangzóknál zölddel keretezzük be a hívóképet.  Ezután megnevezzük a raj-

zokat, majd a gyermek azt a rajzot köti össze a hívóképpel, amelyikben az adott hangot hallja. 

Ezt követi a hang helyének meghatározása és jelölése a három karika egyikében. ("Hol hallod 

a hangot? - Szó elején, szó belsejében, szó végén?" - A megfelelő karika a megfelelő színnel 

beszínezendő!) Csak ezután térünk át a szavak szótagolására. ("Tapsold le a képek nevét!") 

 



Ötödik feladatlap: Szógyűjteményt tartalmaz szótípusok szerint. (Azonos hosszúságú és 

struktúrájú szavak.) A gyűjteményben előforduló ismeretlen szavak aláhúzandók és felhasz-

nálhatók a szókincs fejlesztésénél. A szótípusokon belüli szavak természetesen itt is kicserél-

hetők ugyanolyan típusú, a tanulók aktuális nyelvi fejlettségi szintjének megfelelő szavakra. 

 

Hatodik feladatlap: Iránygyakorlatokat, szósorokat, az adott betű vizuális percepcióját, be-

tű-kiegészítéseket, illetve önálló szó- és mondatalkotást tartalmaz. A szósorokból tollbamon-

dás után szavak írathatók egy külön füzetbe. 

  

Hetedik feladatlap: A két hang beszédmozgás képzésének ismétlése után (képzés helye, 

módja, zöngésesség, zöngétlenség érzékeltetése után) a két hang differenciálásával folytatjuk. 

("Miben tér el képzés szempontjából a két hang?" - "Jelöld megfelelő színnel a betűk hívóké-

peinek a kereteit!") Ezután a megfelelő rajzok összekötése következik a megfelelő hívóké-

pekkel. (A gyógypedagógus mondja a képek nevét.) Ez a feladatlap szintén alkalmas a célzott 

hallásfejlesztésre. A képek felhasználhatók önálló mondatalkotásra is. 

 

Nyolcadik feladatlap:  Szógyűjteményében már szerepel mindkét tévesztett betű. Az isme-

retlen szavak itt is felhasználhatók a szókincs fejlesztésére. A szósorokból tollbamondás után 

szavak írathatók a füzetbe. A nehezebb szavak itt is kicserélhetők a tanulók nyelvi szintjének 

megfelelően, azonban arra ügyelve, hogy egy-egy oszlopon belül a szavak struktúrája megma-

radjon. 

 

Kilencedik feladatlap: Szósorokat, szavakat (ahol már egy szón belül mindkét tévesztett 

betű előfordul), valamint szóalkotásokat és egy rövid történetet tartalmaz.     

   

 

 
 

 

A feladatlapok az eddigi tapasztalatok alapján jól hasznosíthatók az egyes betűcserék korrek-

ciójánál, a célzott hallásfejlesztésnél és a nyelvi rendszer kialakításánál, anyanyelv fejleszté-

sénél. Rugalmassága révén (szótípusokon belüli cserék lehetősége) a differenciált oktatást 

teszi lehetővé. A lapok kinyomtathatók, feldolgozhatók, s az órai anyanyelvi munka kiegészí-

tője lehet. 

 

A feladatlapok Word 8.0 ver.-val készültek. A grafikák Corel Gallery felhasználásával. A 

szájképek Molnár József: A magyar beszédhangok atlasza (Tkv., 1970.) c. munkája alapján 

kerültek a feladatlapokba. 
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Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

 
                                                             

 

Kösd össze az a betűt azzal a rajzzal, amelyikben hallod! Tapsold le, majd jelöld az 

a hang helyét a szóban! (Szó elején, szó belsejében, szó végén.) 

 

                       
 

                                          

 

             a 
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Olvasd el! 

 

 

alma fal kalap vasaló fajta bank 

      

liba hal kutat tavaszi hattyú tank 

      

hiba jaj mutat valami gazda makk 

      

cica haj falat valaki lagzi sakk 

      

pipa kacs tavasz taliga tagja halk 

      

maci bal halad ceruza kanna sajt 

      

suba zaj halad saláta cékla talp 

      

kapa vaj szalad katica puska lant 

      

satu lap kalap fizika sapka taps 

      

papa kap magad tubica rajta hant 

      

vaku pap tasak patika kajla sajt 
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Húzd alá a jobbra lefelé kanyaradó nyilakat! 

 

                                                
 

 

Karikázd be az a  betűket! 

 

a   o   a   a   o   o   a   o   a   o   o   a   o   a   o   a   a 

 
Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

kapa baj tavasz biléta sajt 

     

liba kas megad galiba bank 

     

cica hab szakad patika hajt 

     

 

 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

                                    
 

          s_tu                                       b_lt_                                   pir_mis 

 

 

Írd le a nevüket! 

 
 

 

 

 

Melyik nem illik a sorba? 
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Mondd el merre mutatnak a kezek! 

 

                               
 

Kösd össze az o betűt azzal a rajzzal, amelyikben hallod! Tapsold le, majd jelöld az 

o hang helyét a szóban! (Szó elején, szó belsejében, szó végén.) 

 

   

                                        
 

 

 

 

             o 
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Olvasd el! 

 

 

 
 

mosó kosz bozót zokogó  mosdó bolt 

      

totó bot bohóc locsoló  rontó domb 

      

fonó bob dolog tocsogó  bontó hold 

      

tojó boly fogoly hógolyó  holló folt 

      

kopó nyom fokos dominó  lottó toll 

      

jojó tok mosoly koszorú  vonzó komp 

      

futó jog jogos hódító  dongó pont 

      

csomó bocs koszos hódoló  fojtó comb 

      

bogyó moly gonosz folyosó  komló koszt 

      

vonó fok motoz kocogó  tempó most 

      

motyó lop lobog vihogó  méltó holt 
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Húzd alá a jobbra mutató nyilakat! 

 

                                                  
 

Karikázd be az  o  betűket! 

 

 o   a   a   o   o   a   o   a   o   o   a   o   a   o   a   a  o 

 
Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

sose tol romos folyosó csont 

     

hoki bot pofon tocsogó lomb 

     

foci fog zseton totyogó ponty 

     

 
Egészítsd ki az alábbi képek nevét! 

 

                                                      
  

            f_gs_r                                  _rv_s                                        d_b_z 

 

 

Írd le a nevüket! 

 
 

 

 

 

Írj az egyik képpel egy mondatot! 
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Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

 
                                                             

 

Kösd össze a betűket a megfelelő rajzokkal! 

 

      
 

 

 

 
 

 

 

       a          o 
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Olvasd el! 

 

 

 

 

alma bot falat kanapé mosdó bank 

      

mosó fal kalap locsoló fajta bolt 

      

cica bob dolog valami bontó makk 

      

tojó haj tavasz dominó lagzi folt 

      

futó bal fokos malaca tagja halk 

      

suba jog halad hódoló lottó komp 

      

vonó vaj jogos katica kanna pont 

      

satu tok megad kocogó dongó talp 

      

papa kap motoz patika cékla taps 

      

kopó fok tasak vihogó komló most 

      

kapa pap lobog tubica tempó lant 
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Olvasd el a szavakat! 

 

 

hiba bot dolog hógolyó mosdó 

     

pipa jaj mosoly patika lagzi 

     

cica kacs gonosz patika cékla 

     

 
Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

szoba   kofa   nosza   posta   koplal   paskol   pajkos   bolha   lobban   mosoda   

pagoda   fogda   fogadó   sonka   kocsma   szonda   kocka   szoknya   bomba   

kapcsol   habzsol   nyomtat   pancsol   csattog   cammog tankol   pottyan   

langyos   kapdos    patkol    ballon   tolvaj   szombat    lovat 

 

Írd le a képek nevét! 

 

                                                            
 
 

 

 

 

 

Melyik nem illik a sorba? Írj vele egy mondatot! 

 
 

 

 

 

Olvasd el! 

 

Omlós, sajtos, vajas briós, 

                                            lekváros vagy üres briós, 

 barnára sült fényes briós? 

A sok briós mind jó lenne,  

ha Tominak pénze lenne. 
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Merre mutatnak a nyilak? 

 
                                                             

 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le, s jelöld a b hang helyét a 

szóban! (Szó elején, szó belsejében, szó végén.) 
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Olvasd el! 

 

 

 

 

béke bőg betűz tubica bástya comb 

      

boka baj bánat bejáró bunkó bojt 

      

bója báb tábor babona bomba böjt 

      

bika bot toboz botozó buksi benn 

      

baba bocs kabin lobogó bunkó bank 

      

lába bűz búvik bűnöző bamba bánt 

      

tuba bőg beton bokázó bérlő comb 

      

liba zseb kobak babuci többi bükk 

      

búza zab koboz bokázó balta gomb 

      

suba bab bázis dobogó buzgó tömb 

      

sebe bak bután tubica gomba gömb 
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Merre mutatnak a kezek? Karikázd be a jobbra mutatókat! 

  

                               
 

 

Karikázd be a b betűket! 

 

b h b b h b h h b h b h b h h b h h b b h b h b h b h b 

 

 

Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

 

boka bán botoz bejövő bont 

     

bácsi bőg beteg gabona bánt 

     

szoba láb tubus bábozó gömb 

     

 

 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

                                                      
     

     __anán                                        gom__a                                 u__orka 

  

 

Írd le a nevüket! 
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Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

 

                                                  
 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le, s jelöld a h hang helyét a 

szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 
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Olvasd el! 

 

 

 

haza hal házas havazó hold  

      

hová hűt hájas hűsítő hűlt  

      

heti hat heves hahota holt  

      

hajó haj hűvös lihegő hitt  

      

husi hét faház pihegő hált  

      

hoki húz lehúz vihogó hupp  

      

soha ház kihoz hógolyó húst  

      

puhi hát lehúz hegedű hopp  

      

zuhi hűl zihál léhűtő hajt  

      

léha heg havas hálózó hipp  

      

moha héj lohol sohase hűlt  

      



 6 

                                                                     
 

 Merre mutatnak a nyilak? Karikázd be a jobbra mutatókat! 

 

 
                                                             

 

Karikázd be a h betűket! 

 

h b b h b h b h h b b h b h b b b h b h h h b h b h b h 

 
Olvasd el! 

 

 

héja hal hatos havazó holt 

     

hűti héj hideg vihogó hold 

     

néha haj zihál lihegő húst 

     

 

 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

 

                                                   
    

                 _al                                űr_ajós                                  _orgász 

 

 

Írd le a szavakat! 
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Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

 

                                                
 

Kösd össze a képeket a hívóképekkel! 
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Olvasd el! 

 

 

 

 

béke hal betűz havazó bojt  

      

haza bőg hájas betűző holt  

      

hajó hat bőség lihegő böjt  

      

bika bot helyes babona hitt  

      

soha hét búvik vihogó bank  

      

kába bűz lehúz bűnöző hopp  

      

suba ház kobak hegedű hűlt  

      

puha zab zihál babuci bükk  

      

ruha heg bázis hálózó gomb  

      

bábu bab havas tubica hupp  

      

moha héj kabin sohase tömb  
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 Merre mutatnak a nyilak? Karikázd be a jobbra mutatókat! 

 

 

                                                  

 
Olvasd el! 

 

bója baj bánat babuci bunkó 

     

husi zseb heves bokázó halva 

     

liba heg búvik hógolyó többi 

     

 

hibázó   hamburger hab hibázó  balhé  hebeg  habos  behint  helyben bolha  hiába  

hóba  hiba  helyesbít  behavaz bárhová 

 

Írd le a képek nevét! 

 

                                          
 
 

 

 

 

 

Olvasd el! 

 

Ismét beköszöntött a hideg tél. A behavazott táj hófehéren tündöklik. Bárhová 

néz az ember  fehér hótakaró  borít mindent.  Mintha aludna a táj.  

 

Betemetett a nagy hó, erdőt, mezőt rétet, 

minden mint a nagyanyó, haja hófehér lett, 

minden mint a nagyapó, bajsza hófehér lett, 

csak a feketerigó maradt feketének. 
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Merre mutatnak a nyilak? 

 
                                                             

 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le, s jelöld a b hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 
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Olvasd el! 

 

 

 

 

béke bőg bohóc tubica bástya comb 

      

boka baj bánat benéző bunkó bojt 

      

bója báb bőség babona bomba böjt 

      

bika bot toboz botozó buksi benn 

      

baba bocs kabin bejáró bankó bank 

      

betű bűz búvik bűnöző bamba bánt 

      

tuba bog beton bokázó bárka comb 

      

hiba zseb kobak babuci többi bükk 

      

tabu zab koboz bokázó benső gomb 

      

guba hab bázis dobogó buzgó tömb 

      

hiba bak bután tubica bantu gömb 



 3 

                                                                     

 

Merre mutatnak a kezek? Karikázd be a jobbra mutatókat! 

  

                               
 

 

Karikázd be a b betűket! 

 

 

b l l b l b l b l b l b b l b l b b l b l b l b l l b l b b l b l b 
 
Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

 

boka bán botoz bejövő bont 

     

bácsi bőg beteg babuci bánt 

     

szoba hab tubus dobogó gömb 

     

 

 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

                                                      
     

     __anán                                        gom__a                                 u__orka  

  

 

Írd le a nevüket! 

 

 
  

  

  



 4 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

 

                                                  
 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le, majd jelöld a l hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó belsejében, szó végén.) 
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Olvasd el! 

 

 

 

 

lakó lóg lapát levegő pille   láng 

      

lila lop levél kezelő kölni   lift 

      

laza len lélek valaki lámpa   lant 

      

lufi lép lakat falusi kifli   sült 

      

tele gól lovas lihegő tálca   hold 

      

láma tál kazal lavina sikló   polc 

      

móló cél fotel kilátó lista   vall 

      

láva fél hitel mesélő fásli   vált 

      

kála lom talaj levegő lusta   leng 

      

leve hal telek nevelő tégla   lakk 

      

kóla lék kalap vasaló málna   kell 



 6 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a kezek! 

 

                               
 

Karikázd be a l betűket! 

 

 

b b l b l b l b b l l b b l b l b l b l l b l b l b b l b l b l b 

 
Olvasd el! 

 

láva lap lapát lazító láng 

     

móló légy liget lepedő száll 

     

zselé len vonal szalámi költ 

     
 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

                                                   
        _égy                                    má_na                                        _ovago_ 

 

Írd le a nevüket! 

 
 

 

 

 
 

Írj az egyikkel egy mondatot! 
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Merre mutatnak a nyilak? 

  
                                                             

 

Kösd össze a képeket a hívóképekkel! 
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Olvasd el! 

 

 

 

 

lakó lóg lapát betűző  pille bojt 

      

béke baj bánat lázadó  bunkó comb 

      

laza len bőség kezelő  kifli benn 

      

boka bél lélek babona  bunkó hold 

      

lila tál kabin falusi  lusta bank 

      

bika bot kazal babuci  többi vall 

      

lila tál kobak nevelő  buzgó bükk 

      

tuba bűz talaj tubica  tégla lakk 

      

méla lom koboz vasaló  málna kell 

      

hiba bog kalap bitófa  bantu gömb 

      

kába fél bután lavina  tálca leng 
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 Merre mutatnak a nyilak? 

 

                                                  

 
Olvasd el! 

 

laza bőg bánat kezelő bomba 

     

lakó len toboz kilátó kifli 

     

tuba tál búvik levegő lista 

     

 

 
bálna   cibál  zabla  balhé  betli bal belga  kosárlabda láb  lábas kábul  

lobogó  bódul   ballon  böllér  belső  tabló  bölcs   bojler  beszél  
 

 

Írd le a képek nevét! 

 

 

                             
 

 

 

 

 

Olvasd el! 

 

Béla és Ábel több napra biciklitúrára indulnak. Bekészítik a legfontosabb 

dolgaikat. Meleg ruhákat tesznek a hátizsákba. Ballonjukba vizet öntenek. 

Ábel a sátrat és a baltát erősíti csomagtartójára. Béla a hátizsákot és a 

vizesballont viszi.  Délben már neki is vághatnak a nagy útnak.  



 1 

                                                                     
 

Merre mutatnak a nyilak? 

  
                                                             

 

 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le, s jelöld a f hang helyét 

a szóban! (Szó elején, szó belsejében, szó végén.) 

 

            

    
                                            

 
 

 

 

 

  

 

 

 

             
 

                                         

 



 2 

Olvasd el! 

 

 

 

 

 

fonó fel fácán fölébe felnő film 

      

fóka fog felez fizika fickó filc 

      

falu fék fedél fizika fogda fenn 

      

fogó fél falaz falova fásli fajd 

      

fedő fal fogas felibe falka fánk 

      

fáma fűz fonal felező fejfa fals 

      

kefe fon lefed befelé fülke föld 

      

pufi faj pofon fifika kifli copf 

      

kofa széf kifog lefelé nyafka golf 

      

pofi döf pöfög lefolyó sámfa finn 

      

lufi séf lifeg kalifa szegfű puff 



 3 

                                                                     

 

Merre mutatnak a nyilak? 

  

                                                  
 

 

Olvasd el! 

 

 

fóka fog fácán befelé film 

     

falu fal felez falazó folt 

     

kofa döf szifon lefelé filc 

     

 

Karikázd be a f betűket! 

 

f h f h f f h f h h f h f f h f h f h f h f h f f h h f h f h f  

 

 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

 

                                                     
 

      _óka                                                     gol_                                    del_in 

  

 

Írd le a nevüket! 

 

 
  

  

  



 4 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a kezek! 

 

                               
 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le, s jelöld a h hang he-

lyét a szóban! (Szó elején, szó belsejében, szó végén.) 

 
 

 

                  
 

                                             

 

 

 

       
 

 

 

                                    
 
                                          

 



 5 

Olvasd el! 

 

 

 

 

 

haza hat házas havazó hopp  

      

hová hűt hájas hűsítő hitt  

      

heti haj heves havazó húst  

      

hajó haj hűvös pihegő hupp  

      

husi hét lehúz zuhanó hajt  

      

heti húz kihúz vihogó hupp  

      

soha ház kihoz hógolyó húst  

      

puhi hát behúz hegedű hopp  

      

zuhi hűt nehéz behívó hajt  

      

néha heg havas házikó hipp  

      

moha héj lehet sohase hess  



 6 

                                                                     
 

 Merre mutatnak a nyilak? Karikázd be a jobbra mutatókat! 

 

 

                                                  
 

Karikázd be a h betűket! 

 

h f l h f h l f h l h h f h f h l h f h h l l h l f h l h l h h f  

 
Olvasd el! 

 

 

héja has hatos havazó hupp 

     

hűti héj hideg pihegő hitt 

     

néha haj mehet lihegő húst 

     

 

 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

 

                                                               
    

   _áz                                              űr_ajós                                        _orgász  

 

 

Írd le a szavakat! 

 

 
 

 

 



 7 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a nyilak? 

  

                                                
 

Kösd össze a képeket a hívóképekkel! 

 

                         
 

 
 

 

 

 

             

 

                  

 



 8 

Olvasd el! 

 

 

 

 

 

fóka fel házas hűsítő hopp  

      

heti hol fedél fölébe film  

      

fonó hűt heves havazó hajt  

      

husi fék fogas falova fajd  

      

soha ház kihúz hegedű hipp  

      

fáma fon lefed befelé copf  

      

zuhi heg nehéz házikó hupp  

      

kofa döf pofon fifika fals  

      

néha héj havas sohase golf  

      

moha hát pöfög pihegő filc  

      

pofi fél hűvös felező húst  



 9 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a kezek! 

 

                               
 

Olvasd el! 

 

falu fácán fölébe felnő folt 

     

heti hűvös fenőkő falka hupp 

     

kofa nehéz vihogó kifli hipp 

     
 

 

Írd le a képek nevét! 

 

                                           
 

 

 

 

Olvasd el a szavakat! 

 

hídfő    fahéj     faház    fehérít    felhúz    földhöz     hárfa    felhint     hófe-

hér  

faháncs   házfal    felhív      hifi     fizethet    faraghat   főhet    hangfal   hétfő   

 

 

Olvasd el a mondatokat! 

 

Johanna anyukája hétfőn nagymosásba kezdett. A fehér ruhákat kiválogat-

ta.  Egy kevés fehérítőt öntött a vízbe.  Az áztatás után berakta a fehérne-

műket a mosógépbe. A centrifugálás után hófehéren szedte ki a ruhákat a  

mosógépből.  A teregetésben Johanna is segített.   



 1 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a kezek! 

 

                               
 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le, majd jelöld a l hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 

 

 

       

                                       

 

 

 

 

 

 
 

 

 

                

                                            

 



 2 

 

Olvasd el! 

 

 

 

 

lakó lóg lapát lázadó pille   láng 

      

liba lop levél kezelő kölni   lent 

      

laza len lélek valaki lámpa   sült 

      

lila lép lakat lelövi külső   lant 

      

pala gól lovas libegő tálca   told 

      

méla tál kazal lavina sikló   polc 

      

móló cél halom kilátó lista   vall 

      

láva fél vétel mesélő lusta   vált 

      

kála lom talaj levegő cella   leng 

      

láma kel telek nevelő tégla   lakk 

      

kóla lék kalap vasaló málna   kell 



 3 

 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

 
                                                             

 

Karikázd be a l betűket! 

 

l  f  l  l  f  l  f  f  l  l  f  l  f  l  f  l  f  l  f  l  f  l  f  l  f  l  f  l   

 
Olvasd el! 

 

láva lap lapát lazító láng 

     

móló légy liget lepedő száll 

     

zselé len vonal szalámi költ 

     
 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

                                                   
        _égy                                    má_na                                        _ovago_  

 

Írd le a nevüket! 

 
 

 

 

 

 

Írj az egyikkel egy mondatot! 

 
 

 

 



 4 

                                                                     
 

Merre mutatnak a nyilak? 

  

                                                  
 

 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a f hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 

 

          

    
                                            

 
 

 

 

 

       
  

 

 

 

             
 

                                         

 



 5 

Olvasd el! 

 

 

 

 

fonó főz fácán fekete festő finn 

      

fóka fog befed fizika fickó fuss 

      

fakó fék fedez fenyőfa fogda fenn 

      

fogó fém faház fakutya festi fajd 

      

fedő fut fogas fizika fejfa fánk 

      

fáma fűz fogas főkapu fickó foszt 

      

kefe fon befed fügefa hídfő fánk 

      

pufi faj pofon fifika fogkő copf 

      

kofa széf kifog favágó nyafka fütty 

      

pofi döf pöfög kifolyó sámfa finn 

      

fakó fogy fogás sífutó hétfő fejt 



 6 

                                                                    

 

Merre mutatnak a nyilak? 

  
                                                             

 

 

Olvasd el! 

 

 

fonó fog fácán fizika foszt 

     

büfé fék futam fogadó fajd 

     

kofa döf szifon fenyőfa copf 

     

 

Karikázd be a f betűket! 

 

f  l  l  f  f  l  f  l  f  l  f  f  l  f  l  f  l  f  f  l  l  f  l  f  l  f  l  f   
 

 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

                                                                   
 

         _óka                                         gol_                                         del_in  

  

Írd le a nevüket! 

 
  

  

  

 

Melyik nem illik a sorba? 

 
  

  

  



 7 

 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

  

                                                
 

Kösd össze a hívóképeket a megfelelő rajzokkal! 

 

 

 

                                       

 
 

          
 

 
 

                                 

 

 



 8 

 
Olvasd el! 

 

 

 

 

lila   főz lapát fekete pille finn 

      

fóka   lóg fácán kezelő festő lent 

      

pala   fog lakat fizika fickó lant 

      

fedő   lép faház lavina külső fuss 

      

méla   fut levél főkapu fejfa told 

      

kefe   tál fogas libegő tálca fánk 

      

móló   faj befed fügefa hídfő polc 

      

pufi   kel futam levegő lusta copf 

      

kála   fél pofon favágó fogkő vall 

      

fáma lel talaj vasaló málna fajd 

      

láma fém kifog fenőkő sámfa vált 



 9 

 

Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

 

lakó lóg lapát fekete pille láng 

      

fűzi lép fogas favágó külső fánk 

      

kála lom vétel kifolyó fásli fajd 

      

 

 

lufi    falu   fele   fonal   fedél   fotel   fülész   falat   fonal   felel   fésül   fejel   

fakul   fuvola    befelé   kalifa    finálé   fülke    felhő   fásli   kifli   falka   

felső  

 

 

Írd le a képek nevét!   

 

                                                                    
 
 

 

 

  

Melyik nem illik a sorba? 

 

 
 

 

 

 

 

Olvasd el az alábbi mondatokat! 

 

Lali édesapjával az állatkertbe ment. Befelé menet apukája egy lufit vett 

Lalinak. A lufit gázzal fújták fel, és egy fonallal kötötték meg. Első útjuk az 

elefántokhoz vezetett. Megcsodálták az elefánt nagy fülét, hatalmas 

ormányát. Lali véletlenül elengedte a fonalat. A lufi felszállt a magasba. 

Lali felemelt fejjel nézte a távolodó lufiját. A lufi hamarosan eltűnt a felhők 

között. Hazafelé menet egy új lufit vettek. 



 1 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a kezek! 

 

                               
 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le, majd jelöld a l hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 

 

 

       

                                       

 

 

 

 

        
 
 

 

 

           

                                            

 

 



 2 

Olvasd el! 

 

 

 

 

lakó lóg lapát lázadó pille   láng 

      

lóca lop levél kezelő kölni   lift 

      

laza len lélek valaki lámpa   lant 

      

lila lép lakat falusi kifli   sült 

      

pala gól lovas libegő tálca   told 

      

méla tál kazal lavina sikló   polc 

      

móló cél fotel kilátó lista   vall 

      

láva fél vétel mesélő fásli   vált 

      

kála lom talaj levegő lusta   leng 

      

láma kel telek nevelő tégla   lakk 

      

kóla lék kalap vasaló málna   kell 
 



 3 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a kezek! 

 

                               
 

Karikázd be a l betűket! 

 

l h l l  h h l h l h h l l h l h l h l l h l l h l h h l h l h l h l 

 
Olvasd el! 

 

láva lap lapát lazító láng 

     

móló légy liget lepedő száll 

     

zselé len vonal szalámi költ 

     
 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

                                                   
        _égy                                    má_na                                        _ovago_  

 

Írd le a nevüket! 

 
 

 

 

 

 

Írj az egyikkel egy mondatot! 

 
 

 

 



 4 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

 

                                                  
 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le, s jelöld a h hang 

helyét a szóban! 
 

 

               
 

                                           

 

 

 

       
 

 

 

                               
 
                                         

 



 5 

 

Olvasd el! 

 

 

 

 

haza hat házas havazó hopp  

      

hová hűt hájas hűsítő hitt  

      

heti haj heves havazó húst  

      

hajó haj hűvös pihegő hupp  

      

husi hét faház zuhanó hajt  

      

heti húz kihúz vihogó hupp  

      

soha ház kihoz hógolyó húst  

      

puhi hát behúz hegedű hopp  

      

zuhi hűt nehéz behívó hajt  

      

néha heg havas házikó hipp  

      

moha héj fahéj sohase hess  



 6 

                                                                     
 

 Merre mutatnak a nyilak? Karikázd be a jobbra mutatókat! 

 

 

                                                  
 

Karikázd be a h betűket! 

 

h l l h l h l l h l h h l h l h l h l h h l l h l l h l h l h h l h 

 
Olvasd el! 

 

 

héja has hatos havazó hupp 

     

hűti héj hideg pihegő hitt 

     

néha haj fahéj zuhogó húst 

     

 

 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

 

                                                        
    

   _áz                                              űr_ajós                                        _orgász  

 

 

Írd le a szavakat! 

 

 
 

 

 



 7 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

 

                                                
 

Kösd össze a képeket a hívóképekkel! 

 

                         
 

 
 

 

          

 

 

 

 

                    

 
 



 8 

Olvasd el! 

 

 

 

 

 

haza lóg lapát havazó pille láng 

      

laza hűt levél lázadó holmi hopp 

      

lila len heves kezelő halva told 

      

heti hol kazal hűsítő lámpa húst 

      

soha heg fotel valaki bolha polc 

      

méla cél kihoz pihegő húzva hupp 

      

zuhi hát talaj libegő lusta vált 

      

láva lom nehéz vihogó hinti hajt 

      

néha ház havas mesélő tégla lakk 

      

kála kel telek házikó hinta hipp 

      

moha héj fahéj nevelő fásli vall 
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 Merre mutatnak a nyilak? Karikázd be a jobbra mutatókat! 

 

 
                                                             

 
Olvasd el! 
 

 

hajó haj házas zuhanó pille hipp 

      

puha lép heves zuhanó bolha hajt 

      

méla lop leves hegedű fásli hess 

      
 

 

lehel   hal    lomha   bolha   lajhár   lehet    hűl    hál    hintaló    hajlik    hull   

halál     hold    léha    háló    lohol   halló    hálózó     huzal  
 

 

Írd le a képek nevét! 

                                                              
 
 

 

 

 

 

Olvasd el! 

 

Hol volt, hol nem volt, volt egyszer egy léha tücsök. Egész nyáron hol 

muzsikált, hol meg aludt. A szorgos hangyák időben figyelmeztették, hogy 

lassan itt a tél és hull majd a hó. A léha tücsök nem hallgatott a jó szóra, 

hanem tovább muzsikált. Lassan-lassan beköszöntött a hideg tél. Bizony 

ekkor vette észre, hogy üres az éléskamrája. Loholt a hangyákhoz, hogyha 

lehet, szánják meg őt egy kis eleséggel. A léha tücsköt végül a hangyák 

mentették meg az éhhaláltól.  
 



 1 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a kezek! 

 

                               
 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le, majd jelöld a l hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 

 

 

       

                                       

 

 

 

 

       
 

 
 

 

 

           

                                          

 



 2 

Olvasd el! 

 

 

 

 

 

láda lóg lapát lázadó pille   láng 

      

lóca lop levél palota lámpa   lift 

      

laza len lapít fuvola példa   lant 

      

lila lép ledől falusi tégla   sült 

      

pala gól lovas libegő tálca   told 

      

méla tál hotel lavina lista   polc 

      

móló cél fotel pilóta fásli   vall 

      

láva fél vétel mesélő fásli   vált 

      

falu lom talaj levegő lusta  volt 

      

láma lel pipál nevelő tégla  leng 

      

lila len gépel vasaló málna   folt 



 3 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a kezek! 

 

                               
 

Karikázd be a l betűket! 

 

l k l k l l k l k k l k l k l k l l k l k l k l l k l k l l k l k l k  

 
Olvasd el! 

 

láva lap lapát lazító láng 

     

móló légy liget lepedő száll 

     

zselé len vonal szalámi holt 

     
 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

                                                   
        _égy                                    má_na                                        _ovago_  

 

Írd le a nevüket! 

 
 

 

 

 

 

Melyik nem illik a sorba? 

 
 

 

 



 4 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

 
                                                  

 

 
 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a k hang helyét 

a szóban! (Szó elején, szó belsejében, szó végén.) 

 

                   
 

                                            
 

 

 

 

 

 

 

       
 

 

 

 

 

 

            

                                       

 



 5 

Olvasd! 

 

 

 

 

 

kenu  köt pánik katona kanna küld 

        

kupa  kés kamat katica kotta komp 

      

kefe  kép kabát kiköti kendő kinn 

      

kapa  kút kacaj kutató kampó kend 

      

kohó  kis kutas házikó kanna küzd 

      

boka  sok homok fekete tüske konc 

      

bika  tök kezes kupica puska bank 

      

kéve  fok titok sikító cinke tank 

      

zakó  vak bújik fizika zokni kezd 

      

hoki  bak kínoz nénike patkó sejk 

      

teke  fék hízik patika zokni makk 



 6 

Húzd alá a vívókat! 

 

                    

 

 Karikázd be a k betűket! 

 

k l k l k k l k l k l l k l k l k k l l k l k l k l k l k l k l k l  
 

Olvasd el! 

 

 

kofa kád kacat beköti kezd 

     

kupa kés leköt kikötő komp 

     

fakó tök pocak házikó bank 

     

 
Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

 

                                                            
 

    _atica                                               bi_a                                          te_nős                                   

 

Írd le a nevüket! 

 

 
 

 

 

 

Írj az egyikkel egy mondatot! 

 
 

 

 



 7 

 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a kezek! 

 

                               
 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le, majd jelöld a l hang 

helyét a szóban!  
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Olvasd el! 

 

 

 

laza köt lapát  katona pille láng 

      

kenu lóg pánik  lázadó kanna kong 

      

kohó lép levél  katica kotta kinn 

      

méla kút kacaj  kiköti példa lant 

      

falu gól hotel  fuvola tüske tank 

      

boka kis kezes  kupica tálca leng 

      

láma cél talaj  falusi cinke makk 

      

hoki fok titok  mesélő fásli vall 

      

lila vak pipál  nénike lusta sakk 

      

bika lel kínoz  vasaló patkó folt 

      

laza fék tódul  patika tégla holt 

      



 9 

                                                                     
 

 Merre mutatnak a nyilak? Karikázd be a jobbra mutatókat! 

 

 
                                                             

 

Olvasd el! 

 

kapa kés homok katica kanna láng 

      

laza lop kezes kutató kendő lift 

      

láva sok pipál sikító tálca konc 
 

 

lakó   valaki   kölni   kifli   sikló   kilátó   kell   kalap  lakás   lakat   kanál   

lepke    kála    leköti    kazal   lekvár    koldus    teknős    kotta   teke       

 

 

Írd le a képek nevét! 

                                                  
 

 

 

 

Melyik nem illik a sorba? Miért? 

 
 

 

 

 

Olvasd el az alábbi mondatokat! 

 

Miklós és Kálmán biciklizni indultak. Miklósék lakása előtt volt a találkozó. 

A megbeszélt időpontra Kálmán is megérkezett. Felpattantak a biciklikre és 

nekivágtak az útnak. A közeli kilátóhoz szerettek volna felkerekezni. Az út 

azonban egyre meredekebb lett. Félúton le kellett szállni. Gyalog tették meg 

a hátralévő utat. 



 1 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a kezek! 

 

                               
 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a v hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 

 

                      

                                             
 

 

 

 

 

       
 

 

 

 

 

                
                                            
 

 



 2 

Olvasd el! 

 

 

 

 

 

véső víz vasal vezető vizsga nyelv 

      

vető vet vonal vetítő vatta vonz 

      

vese vád vitéz vasaló vizsla váll 

      

vágó vas vonás valaha végső volt 

      

vége vad vetés vezető vézna vált 

      

tévé vaj bivaly nevező volna vicc 

      

láva vét levet tétova viskó vélt 

      

tova táv szövet lavina pelyva vált 

      

szövő név süveg távoli medve vitt 

      

neve sáv levesz deviza vádli nedv 

      

gyáva hév levél nevető nedve völgy 



 3 

                                                                    

 

Merre mutatnak a nyilak? 
  

                                                             

 

Karikázd be a v betűket! 

 

 v  u  u  v  v  u  v  u  v  u  u  v  v  u  v  u  v  v  u  v 

 

Olvasd el! 

 
vége vad világ vasaló vált 

     

véső víg leves valami volt 

     

hová név lovas levegő nyelv 

     

 
 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 
 

 

                                                                        
  

   _asaló                                      _itorlás                                           csa_ar 
 
 

Írd le a nevüket! 

 
  

  

  

 
Írj a járművel egy mondatot! 

 
  

  

  



 4 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a kezek! 

 

                               
 

 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a u hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 

 

              

    
                                               

 

 

       u 
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Olvasd el! 

 

 

 

 

 

kuka tus tubus cédula dunna pult 

      

satu juh típus hugica munka kulcs 

      

tusa jut huzal kupica pumpa fuss 

      

gumi tud pamut tubica puska must 

      

puha kun butik kakadu bukta zsupp 

      

hamu fut tudás falusi nudli juss 

      

cumi jut cicus fakutya kugli puncs 

      

puma zug huzal muzsika futna  

      

buta lyuk lugas mutató sufni  

      

duci tus négus zuhogó lusta  

      

kenu hun kukac fityula nulla  



 6 

                                                                     

 

Merre mutatnak a nyilak? 

  

                                                  
 

Karikázd be a u betűket! 

 

 u v u  v  v  u  v  u  v  u  u  v  v  u  v  u  v  v  u  v 

 

Olvasd el! 

 

satu tud tubus falusi dunna 

     

kuka juh kukac kakadu csutka 

     

duci zúg mamut cédula kucsma 

     

 

 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

 

                                       
 

 

            _h_                                         p_lyka                                   str_cc 

 

 

Írd le a nevüket! 
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Merre mutatnak a nyilak? 

  
                                                             

 

Kösd össze a rajzokat a hívóképekkel! 

 

                                 
 

 
 

         u      
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Olvasd el! 

 

 

 

 

véső fut vasal hugica munka  pult 

      

kuka víz tubus vetítő vatta  váll 

      

gumi vád vitéz vasaló vizsla  juss 

      

vese jut pamut kakadu vézna  vált 

      

puha vaj levet nevelő bukta  kulcs 

      

vége tus cicus falusi medve  vicc 

      

hamu név levél lavina kugli  vitt 

      

tévé hun lugas tunika vádli  must 

      

cumi sáv süveg távoli sufni  nedv 

      

láva juj négus kupica viskó  zsupp 

      

buta hév kukac deviza pumpa  völgy 
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Olvasd el! 

 

gumi víz vasal vezető nyelv 

     

vese vas vitéz hugica vicc 

     

puha név levet zuhanó vált 

     

 

 

Olvasd el! 

 

vaku    vírus    kuvasz    vadul    vonul    vidul    valuta    dudva    vízum   

pudva    vulkán     dugvány     pudvás     dudvás      tudva      futva   

 

 

Írd le a képek nevét!    

 

 

                                        
 

 
 

 

 

 

 

Olvasd el a mondatokat! 

 

A vadász hívta kuvaszát és elindult vadászni. A kutya boldogan futkározott 

gazdája körül. A távoli erdő körvonala egyre jobban láthatóvá vált. 

Beértek az erdőbe, s a vadász maga mellé hívta hűséges társát. Puha 

léptekkel vonultak tovább. Egyszer valami furcsa ugatás hallatszott a sűrű 

bokrok közül. A vadász levette a puskáját a válláról. A kuvasz izgatottan 

várt gazdája utasítására.  



 1 

                                                                     
 
Merre mutatnak a nyilak? 

 
                                                             

 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le, s jelöld a d hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 

 

 

      
 

                                         
 

 

 

 

       
 

    

    
                                         

 



 2 

Olvasd el! 

 

 

 

 

deka dac dátum dinamó dajka döng 

      

dagi dél dumál dominó döntő dúlt 

      

dédi düh dacol deviza dőlve dokk 

      

duci dől dúsít dagadó dongó dönt 

      

deci dán dekáz mosoda dúlva dalt 

      

tüdő vad kókad dadogó monda hold 

      

láda had komód lázadó gazda told 

      

fedő nád segéd ládikó medve föld 

      

védő vád tized fonoda kendő mond 

      

láda véd heged kakadu vajda gond 

      

gida hód halad hegedű vádli küld 



 3 

                                                                     
 

 Merre mutatnak a kezek? Karikázd be a balra mutatókat! 

 

 

                               
 

 

Karikázd be a d betűket! 

 

 

d b d p q d b q d d b d p  d b p d b d b d q b p d b d b  

 

 
Olvasd el! 

 

deka díj dátum dominó döng 

     

láda dél dekáz dinamó dong 

     

fedő kád ledől fedele mind 

     

 
Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

                                     
 

   __ elfin                      hege__ű                           vö__ör                     __innye 

 

 

Írd le a nevüket! 
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Merre mutatnak a nyilak? 

 

                                                  
 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le, s jelöld a p hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 
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Olvasd el! 

 

 

 

 

paci pók pofon pihenő pengő petty 

      

pihe pék pamut picike pince pont 

      

puha púp pokol pilóta pálca pánt 

      

paca pap pólus pakoló penge pötty 

      

póló pót puhít pogácsa pilla polc 

      

lapu gép páhol kanapé tipli pénz 

      

lopó lap kapus napozó cimpa taps 

      

kupé kap típus tipegő lámpa tipp 

      

kapu záp lapoz tapéta lepke copf 

      

cipó síp tépés lepedő sapka komp 

      

kupa táp napos kupola tepsi ponty 



 6 

                                                                     
 

Merre mutatnak a nyilak? Karikázd be a jobbra mutatókat! 

  

                                                  
 

 

Karikázd be a p betűket! 

 

p b b p d p b p d b p b d p p d b p d b p b d p b p p d 

 

 
Olvasd el ! 

 

paci pók pofon pihenő pánt 

     

cápa lop patak palota pult 

     

cipő kép lapát tipegő tipp 

     

 

 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

 

                                         
 

          lám _a                   _um_a                  se_rű                      számítógé_  

 

 

Írd le a nevüket! 
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Merre mutatnak a nyilak? 

 
                                                             

 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! 
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Olvasd el! 

 

 

 

 

 

paci dac polip dominó tepsi hold 

      

deka pók dátum napozó dajka dönt 

      

cipó dal hónap dagadó penge pánt 

      

dagi púp divat patika monda föld 

      

kapa véd pocak fogadó posta polc 

      

fedő lap segéd palota dudva fedd 

      

poci híd kalap dinamó pálca taps 

      

védi pép tized tapéta zúzda kezd 

      

pite nád kupac sütöde pálma komp 

      

gida kap tudós picike mosdó döng 

      

kupa fed pokol mosoda lepke mind 



 9 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a kezek! 

 

                               
 

Olvasd el! 

 

dagi dal vidám hegedű pult 

     

láda kád ledől fogadó pakk 

     

dedó kép család dagadó tipp 

     

 

padlás   pedig   lepedő   depó   dupla   pad   gepárd   diplomata   pedál   

dupláz   példa    dupló   pendül   púder   pödör   kapkod   csapkod   reped   

padló    pudva    padka    pedz   dömper    pendely   lopkod    süpped   

dupláz 

 

 

Írd le a képek nevét! 

                                                                   
 
 

 

 

 

Olvasd el! 

 

Judit pénteken a délutáni tanulás után elhatározta, hogy kerékpározni 

indul. Kistestvére a padlón duplójával játszott, amikor észrevette, hogy 

Judit készülődik. 

– Vigyél magaddal! – kérlelte Juditot.  

– Várj még lehozom a padlásról a biztonsági ülésedet! – felelte nővére. 

– Addig pakold el a duplóidat! 

Judit felment a padlásra, lehozta az ülést és felszerelte. Kistestvére pedig 

szép rendet rakott a szobájában. Amikor elkészült együtt pedáloztak ki a 

közeli ligetbe. 



 1 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a kezek! 

 

                               
 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le, s jelöld a h hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 
 

 

                 
 

                                           

 

 

 

       
 

 

 

                    
 
                                         

 



 2 

Olvasd el! 

 

 

 

 

 

haza hal házas havazó hold  

      

hová hűt hájas hűsítő hűlt  

      

heti hat heves hibázó holt  

      

hajó haj hűvös lihegő hitt  

      

husi hét faház pihegő hált  

      

hiba húz lehúz vihogó hupp  

      

soha ház kihoz hógolyó húst  

      

puhi hát bohóc hegedű hopp  

      

zuhi hűl zihál léhűtő hajt  

      

léha heg havas hálózó hipp  

      

moha héj lohol sohase hűlt  



 3 

                                                                     
 

 Merre mutatnak a nyilak? Karikázd be a jobbra mutatókat! 

 

 

                                                  
 

Karikázd be a h betűket! 

 

h n n h n h h n h n b n h b n h b h n h n b h n h b h n 

 
Olvasd el! 

 

héja hal hatos havazó holt 

     

hűti héj hideg pihegő hold 

     

léha haj lehet hógolyó húst 

     

 

 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

 

                                           
    

       _egedű                                        _oki                                        űr_ajós  

 

 

Írd le a szavakat! 

 

 

 
 

 

 



 4 

                                                                     
 

Merre mutatnak a nyilak? Karikázd be a fentről balra mutatókat! 

  

                                                
 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a n hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 

 

 

                

                                          

 

 

 

 

      
 

 

 
 

 

 

 

             
 

                                     

 



 5 

Olvasd el! 

 

 

 

 

 

nóta nád négus nevelő napló nedv 

      

néző néz nádas nénike nulla szent 

      

néni név nősül napozó senki pénz 

      

nála nős nevet nevető sánta láng 

      

neki néz nevel kanapé tinta puncs 

      

süni jön nógat gabona kölni kong 

      

véna fen vonul tanító fente benn 

      

póni van kínál bikini kendő kint 

      

tinó ken tanít lavina sonka tönk 

      

béna sün fácán cinege zokni dong 

      

tini len fazon nénike dunna fent 



 6 

                                                                     
 

Merre mutatnak a nyilak? 

 

                                                  
 

Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

néző nem notesz nénike sonka lant 

      

néni nap nádas napozó dongó kint 

      

póni fen vonal nevelő bontó vonz 

      

 

 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

 

             
            ba_á_                _ara_cs                       pi_cér                     fácá_  

 

 

Írd le a nevüket! 

 
 

 

 

 
Összekeveredtek a szótagok. Alkoss belőlük értelmes szavakat! 

 

 na   kan      tés   ve    ne      ke   ni    né     nu   ló   ta 
 

 
 

 

 



 7 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

  
                                                             

 

Kösd össze a képeket a hívóképekkel! 
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Olvasd el! 

 

 

 

 

 

haza nád hájas nénike nedv  

      

nézi hal nádas hűsítő hold  

      

husi hat heves hibázó hupp  

      

neki néz nősül nebuló pénz  

      

hajó haj nevet vihogó kong  

      

hiba jön faház gabona húst  

      

véna heg kihoz hegedű tönk  

      

soha sün nógat bikini hajt  

      

puha héj bohóc sohase kint  

      

póni van kínál cinege hűlt  

      

léha fen tanít lihegő fent  



 9 

Olvasd el! 

 

 

heti nád hibás napozó nedv 

     

nála jön néger gabona pénz 

     

tinó van vonul hálózó holt 

     

  

pihenő   hinta   hanem   noha   hint   zuhanó   néha   nátha   hántol   nehéz   

hangos   hinti   neheze   huncut   hon   hintőpor   hetente   havonta   hantol   

henger    hentereg   tehén   pihenő    harang   hentes   nehogy    néhol   

hírnök 

 

 

Írd le a képek nevét! 

 

                  
 
 

 

 

 

 

Olvasd el! 

 

 

 

Nándi bácsi a hétvégi pihenőnapján elment a közeli tóhoz horgászni. 

Elővette horgászbotját, merítőhálóját s kedvenc nótáját dúdolva útnak 

indult. Útközben hintázó gyerekek mellett ment el, akik már ismerősként 

integettek neki. Hamarosan a tóhoz ért, hátizsákjából elővette a csalit, 

rátűzte a horogra és türelmesen várt. Néhány perc múlva hirtelen nagyot 

rándult a horgászbot. Máris egy hatalmas hal ficánkolt merítőhálóban.  A 

déli harangszóra már három hallal indulhatott hazafelé.  
 



 1 

                                                                     
 

Merre mutatnak a nyilak? 

 
                                                             

 

 
 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a k hang 

helyét a szóban!  (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 

                   
 

                                            
 

 

 

 

 

 

 

      
 

 

 

 

 

 

             

                                       

 

 



 2 

Olvasd! 

 

 

 

 

 

kenu köt kalap katona kanna küld 

        

kupa kés kamat katica kotta komp 

      

kefe kép kabát kupola kendő kinn 

      

kapa kút kanál kutató kampó kend 

      

kiló kis kutas kaloda kifli kezd 

      

lakó sok lélek fekete tüske konc 

      

bika tök ladik valaki puska bank 

      

lakó fok titok sikító cinke tank 

      

páka lök bújik ládika zokni makk 

      

hoki bak balek lakoma patkó sejk 

      

teke lak hízik patika lepke halk 



 3 

Húzd alá a vívókat! 

 

                    

 

 Karikázd be a k betűket! 

 

k v k k v k v k k v k v v k v k v k v k v k k v k v  
 

Olvasd el! 

 

 

kofa kád salak kupola kelt 

     

kupa kés kanál kikötő komp 

     

lakó lök pocak házikó bank 

     

 
Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

 

                                                
 

    _atica                      bi_a                              te_nős                      _armester              

 

Írd le a nevüket! 

 

 
 

 

 

 

Melyik nem illik a sorba? Miért? 

 
 

 

 



 4 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a kezek! 

 

                               
 

 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a v hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 

 

                 

                                             
 

 

 

 

 

      
 

 

 

 

       
                                           
 

 



 5 

Olvasd el! 

 

 

 

 

véső víz vasal vezető vizsga nyelv 

      

vető vet vonal vetítő vatta vonz 

      

vese vád vitéz vasaló vizsla váll 

      

vágó vas vonás valaha végső volt 

      

vége vad vetés vezető vézna vált 

      

tévé vaj bivaly nevező dudva vicc 

      

láva vét levet tétova dugva vélt 

      

tova táv szövet lavina pelyva vált 

      

szövő név süveg távoli medve vitt 

      

neve sáv levesz deviza pudva nedv 

      

gyáva hév levél nevető nedve völgy 



 6 

                                                                     

 

Merre mutatnak a nyilak? 

 

                                                  
 

Karikázd be a v betűket! 

 

v k k v v k v k v k k u v k u v k v v k v k v v k v  

 

Olvasd el! 

 
vége vad világ vasaló vált 

     

véső víg vitéz valami volt 

     

hová név lovas levegő nyelv 

     

 
Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 
 

 

                                            
  

   _asaló                        itorlás                      csa_ar                        _arjú 
 
 

Írd le a nevüket! 

 
  

  

  

 
Melyik nem illik a sorba? 

 
  

  

  



 7 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a kezek! 

 

                               
 

 

Kösd össze a hívóképeket a megfelelő rajzokkal! 
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Olvasd el! 

 

 

 

 

kenu vet kabát katica kanna komp 

      

véső köt vasal vezető vizsla vonz 

      

kefe vád vetés vasaló vézna váll 

      

vese kép kutas kupola kifli kezd 

      

vágó vas levet nevező puska volt 

      

kapa kút ladik valaki dudva vicc 

      

lakó vaj titok sikító zokni tank 

      

láva sok süveg távoli patkó vált 

      

neve táv levél deviza medve halk 

      

hoki fok házikó ládika pudva nedv 

      

tova sáv vitéz nevető lepke sejk 
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Olvasd el! 

 

 

kefe vet vonal katica kinn 

     

vége kér vitéz vetítő vonz 

     

tévé tár kefél tétova bank 

     

 

 

Olvasd! 

 

 

valaki   vakító   kuvik   könyv   kovács   kedv   kéve   kever   vakít   követ   

kivéd   kiver   kövek   vakít   Viki   vaku   vakond   kedvel   kedves   vak   

kövek  vizek  kavar   kihever   kevés  kövér    vakar   vakáció   kivisz   

kovász  

 

 

Írd le a képek nevét! 

 

                                                
 
 

 

 

 

 

Olvasd el! 

 

 

Viktor elment a könyvtárba, hogy kikölcsönözzön egy régi mesterségekről 

szóló könyvet. Kedvenc kötete éppen kölcsönzés alatt volt, de a könyvtáros 

ajánlott egy hasonló témakörű könyvet. Viktor ebben is megtalálta a régi 

kovácsok munkájáról szóló fejezeteket. Kikölcsönözte és vidáman indult a 

közeli park felé. Ott egy hűvös árnyékban máris elkezdte könyvének ol-

vasását.  Két óra múlva elindult az óvoda felé, hogy kistestvérét hazavigye. 



 1 

                                                                     
 

Merre mutatnak a nyilak? 

 
                                                             

 
Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a t hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 

 

 

                            
  

 
                                            
 

 

 

 

       
 

      
 

   
                                          

 



 2 

Olvasd! 

 

 

 

 

teve táj telep taliga tepsi telt 

      

tető tél tolat tapéta teknő test 

      

tele tűz tövis sütöde tábla tönk 

      

tuja tej tojás távoli tuskó tánc 

      

kötő töm tasak tájoló tonna tett 

      

nóta bot pamut javító mátka pint 

      

pata hit kacat vetítő pajta sejt 

      

séta gát bánat saláta balta telt 

      

gőte hét kötet hahota centi pont 

      

süti kút vizit vezető váltó most 

      

buta hát hitel sikító hátsó kint 



 3 

                                                                     
 

Merre mutatnak a kezek? 

 

                               
  

Olvasd el! 

 

teve tök tüzel temető telt 

     

tető táp túzok taliga tank 

     

tuja tág tubus tusoló sült 

     

 

Karikázd be a  t  betűket! 

 

t f f t f t l t f t f f t t f l t f t f f t t f t f t f t t f t l t f l f t f   

 
Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

                                                        
 

  _eknős                                    _emplom                               men_ő                          

  
 

Írd le a szavakat! 

 
 

 

 

 

A magánhangzó megváltoztatásával alkoss új szavakat! 

 

tél:  
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Merre mutatnak a nyilak? 

  

                                                  
 

 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a f hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 
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Merre mutatnak a nyilak? 

  
                                                             

 

 

Olvasd el! 

 

 

fóka fog fácán befelé film 

     

falu fal felez falazó folt 

     

lufi döf szifon lefelé filc 

     

 

Karikázd be a f betűket! 

 

f t f t t f t f f t f f t f t t f t f l f t l l t f t f t f t f t f t t f f  
 

 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

 

                                                   
 

      _óka                                         _ácán                                               gol_ 

  

 

 

Írd le a nevüket! 

 

 
  

  

  



 6 

Olvasd el! 

 

 

 

 

 

fonó fel fácán fölébe felhő film 

      

fóka fog felez fizika fickó filc 

      

falu fék fedél fenőkő fogda fenn 

      

fogó fél falaz falikép fásli fajd 

      

fedő fal fogas felibe falka fánk 

      

fáma fűz fonal felező fickó fals 

      

kefe fon lefed befelé hídfő föld 

      

pufi faj pofon fifika kifli copf 

      

kofa széf kifog lefelé nyafka golf 

      

pofi döf pöfög lefolyó sámfa finn 

      

lufi séf lifeg kalifa szegfű puff 



 7 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

 

                                                  
 

Kösd össze a képeket a hívóképekkel! 

 

       
 

 
 

 

             
 

 
 

      
 

 

 



 8 

 

Olvasd! 

 

 

 

 

fóka fej fedél  taliga tinta telt 

      

teve láz fácán  fölébe fickó film 

      

fele fog telep  temető felhő füst 

      

tova lep fonal  fuvola tonna dönt 

      

lufi fék típus  tanító fejfa fönn 

      

suta lét ficam  falusi tabló taps 

      

büfé döf tasak  simító felez puff 

      

veti hát pofon  befelé kifli taps 

      

kofa fül butik  hahota centi föld 

      

séta szét falat  lepedő kifli kelt 

      

pufi széf lapát  palota minta vált 



 9 

Olvasd el a szavakat! 

 

falu fél faszén film 

    

foci fej ficam fönn 

    

satu fék főnök gyűjt 

    

pata csúf huzat hánt 

    

 

 

Olvasd el a szavakat! 

 

lufi fekete hétfő lift 

fűti főkötő festő félt 

futó sífutó fajta füst 

 

 

Írd le a képek nevét! 

 

                        
 
 

 

 

 

 

Olvasd el az alábbi mondatokat! 

 

 

A felső tagozatos tanulók csütörtök délután futóversenyre készültek. A fiúk 

ötszáz méteren, a lányok kétszáz méteren indultak. Kati néni felolvasta az 

elsőként indulók névsorát. Végre felállhattak a rajtvonalhoz. Az izgalom a 

tetőfokára hágott. Kisvártatva eldördült a rajtpisztoly. István kivételével 

mindenki hatalmas tempóba kezdett. A fülledt melegben szerette volna jól 

beosztani az erejét. A finisben óriási tempóval vette át a vezetést, s elsőként 

szakította át a célszalagot.  



 1 

                                                                     
 

Merre mutatnak a nyilak? 

 
                                                             

 
Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a t hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 
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Olvasd! 

 

 

 

 

 

teve táp telep taliga tepsi telt 

      

tető tél tolat tapéta teknő test 

      

tele tűz tövis tétova tábla tönk 

      

tanú tus tolat távoli tuskó tánc 

      

kötő töm tasak támadó tonna tett 

      

nóta bot pamut vetítő mátka pint 

      

pata hit kacat vetítő lista telt 

      

séta gát bánat saláta balta tölt 

      

gőte hét kötet hahota centi pont 

      

süti kút vizit vezető váltó most 

      

buta hát hitel sikító hátsó kint 



 3 

                                                                     
 

Merre mutatnak a kezek? 

 

                               
  

Olvasd el! 

 

teve tök tüzel temető telt 

     

tova táp túzok taliga tank 

     

téma lép tubus tusoló sült 

     

 

Karikázd be a  t  betűket! 

 

t j t t j t l f j t f j t f j l t f j t t f f l t t j t j t t j j l t l t j t  

 
Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 
 

                                                               
  

      _eknős                                          _emplom                            _engerész 

 
 

Írd le a szavakat! 

 
 

 

 

 

A magánhangzó megváltoztatásával alkoss új szavakat! 

 

tél:  
 

 

 



 4 

                                                                     
 

Húzd alá a fentről balra kanyarodó nyilakat! 

 

                                                

 
Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le, s jelöld a j hang helyét 

a szóban! (Szó elején, szó belsejében, szó végén.) 
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Olvasd! 

 

 

 

 

 

jövő jel jászol dajka jelmez  

      

java jég kacaj fejsze jobbágy  

      

jóga jós bajusz jegyző jellem  

      

jövő juh kajak jódli bojler  

      

jele jól majom hajsza gejzír  

      

bója baj május kopja jelleg  

      

kaja  zaj juhász lajbi lajhár  

      

hajó  jaj pajor jelző jajdul  

      

haja  vaj javas jenki hajszol  

      

veje  máj lejön vajda majszol  

      

szója  háj delej tejbe fájlal  



 6 

                                                                     
 

Húzd alá a fentről balra kanyarodó nyilakat! 

 

                                                
 

Karikázd be a j betűket! 

 

j t j j t l f t j f t l j t t j j t f j f t j f j l f t f j t j t j j t j t j 

 
Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

jele jég gyapjú jelmez 

    

joga juh lejtő jázmin 

    

teje máj jelző bojler 

    
 

 

Egészítsd ki a képek nevét! 

 

                                                          
 

   a_ándék                            _ég                   _elzőlámpa                          dí_  

 

Írd le a nevüket! 

 
 

 

 

 

Az első betű megváltoztatásával alkoss új szavakat! 

 

zaj: 
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 Merre mutatnak a nyilak? 

 

                                                  
 

Kösd össze a képeket a hívóképekkel! 
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Olvasd! 

 

 

 

 

 

teve tél típus jelmez  tölt  

      

java jel kajak tengely  jobb  

      

tova tol tubus fejjel  tilt  

      

jege jég kacaj töltény  szomj  

      

tömi tűz telep zajlik  kelt  

      

jele juj május helyzet  pajzs  

      

teszi tét huzat jajdul  tánc  

      

baja műt majom húsvét  sejk  

      

haja fej köteg vájkál  bont  

      

veti hét javas látnok  told  

      

veje nej füzet majmol  hánt  
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Olvasd el! 

 

tévé jel javas jajdul told 

     

teszi juj javul jellem kelt 

     

pata héj dátum bajjal tilt 

     

 

Olvasd el! 

 

tojó tojás gyújt 

tuja játék fejt 

juta tutaj nyújt 

jeti talaj sújt 

 

Írd le a képek nevét! 

 

                                 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

Olvasd el az alábbi mondatokat! 

 

 

Katit elküldte édesanyja a boltba, hogy vegyen tejet, tojást, sajtot és tejfölt. 

Sajtos tésztát szeretett volna készíteni. Kati útközben felugrott Julihoz, 

hogy a hétvégi játékot megbeszéljék. Julit azonban nem találta otthon. Az 

ajtón talált egy jegyzettömböt, amin üzenetet hagyott. Ekkor jutott eszébe, 

hogy édesanyja vásárlással bízta meg. Megvette a tejtermékeket és sietős 

léptek-kel indult haza. 



 1 

                                                                     
 

Mondd merre mutatnak a nyilak? 

  
                                                             

 

Kösd össze a szájképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld az u hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 

     
 

                                         
 

 

 

 

 

      u 

 
 

 

 

 

         
 

                                              
 

 



 2 

Olvasd el! 

 

 

 

 

 

vaku tus tubus hugica kugli  

      

kuka juj típus falusi pumpa  

      

satu zug kupac cédula puska  

      

suba juh butik kakadu csutka  

      

gumi szusz lugas valuta bucka  

      

buta jut tubák kupica pulyka  

      

puha sut javul tubica buksi  

      

hamu fut lazul fakutya dudva  

      

falu csuk mutat muzsika pumpa  

      

tusa lyuk puhul hamuka dupla  

      

tuba tud dugít pacsuli futva  



 3 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a kezek! 

 

                               
 

Karikázd be az u betűket! 

 

u n u u n n u n u n u u n u n n u n u n u n u n u  

 
Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

bábu lyuk tubus fakutya kulcs 

     

tusa juj tudat falusi fuss 

     

kapu tud kupak cédula zsupp 

     

 
 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

                                           
        b_sz                                      _borka                                     k_korica 

 

Írd le a nevüket! 

 
 

 

 

 

Melyik nem illik a sorba? 
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Merre mutatnak a nyilak? 

  

                                                  
 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a n hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 
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Olvasd el! 

 

 

 

 

nóta nád bödön nevelő napló nedv 

      

néző néz nádas nénike volán szent 

      

néni név nősül napozó senki pénz 

      

néha nem nevet vonás sánta láng 

      

neki néz nevel kanapé tinta leng 

      

süni jön nógat gabona kölni kong 

      

véna fen fazon tanító hinta benn 

      

póni van kínál bikini kendő kint 

      

tinó ken tanít lavina sonka tönk 

      

béna sün fácán cinege zokni dong 

      

tini len fazon pihenő penna fent 
 



 6 

Húzd alá a bal alsó sarokba mutató nyilakat! 
 

                  

 

Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

néző nől notesz nénike sonka lant 

      

néni nap nádas napozó dongó kint 

      

póni fen vonal pihenő bontó vonz 

      

 

Karikázd be a n betűket! 

 

n u u n u n u n n u n u u n u n u n u n n u n u u  

 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

                                                               
              
          ba_á_                                        pi_cér                               tehé_  

 

Írd le a nevüket! 

 
 

 

 

 
Összekeveredtek a szótagok. Alkoss belőlük értelmes szavakat! 

 

 na   kan      lő    ve    ne      ke   ni    né     ní     tó   ta 
 

 
 

 

 



 7 

                                                                     
 

 Merre mutatnak a nyilak? 

 

 

                                                  
 

Kösd össze a szájképet és a hívóképet a megfelelő rajzokkal! 

                              
 

 

       u     n 
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Olvasd el! 

 

 

 

 

nóta nád tubus nevelő napló  

      

vaku tus bödön hugica kugli  

      

satu juj kupac lavina senki  

      

néha néz nevel kakadu puska  

      

gumi jut butik cinege sánta  

      

póni van fazon kupica buksi  

      

hamu fut lazul pihenő sonka  

      

béna csuk kínál pacsuli pumpa  

      

tini ken mutat bikini kendő  

      

tusa juh nógat valuta zokni  

      

tinó len puhul pihenő futva  



 9 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a kezek! 

 

                               
 

Olvasd el! 

 

néző tus nősül tubus hugica 

     

néni zug nógat nádas cédula 

     

néha jön butik nevel cinege 

     

puha van puhul mutat gabona 

     

 

tunika  dunna  munka  kun  nugát  négus  puncs  nulla  tanul  nebuló  vonul  

bunkó  tanuló  nudli   unoka  bandukol  Duna   undok  huncut  kuncog  

jutna 

 

Írd le a képek nevét! 

                                                
 
 

 

 

 

 

Olvasd el! 

 

Juli és Panni tanulás után elindultak sétálni. Útközben egy fagyizó mellett 

mentek el. Juli puncsos fagyit, Panni ananászos fagyit vett magának. Utána 

elmentek a Duna-partra. Sokáig nézték a lebukó sirályokat, ahogy 

zsákmányukkal elrepülnek. A séta után elindultak hazafelé, hogy újból 

átnézzék a holnapi házi feladataikat.  



 1 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a kezek! 

 

                               
 

 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a v hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 
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Olvasd el! 

 

 

 

 

 

véső víz vasal vezető vizsga nyelv 

      

vető vet vonal vetítő vatta vonz 

      

vese vád vitéz vasaló vizsla váll 

      

vágó vas vonás valaha végső volt 

      

vége vad vetés vezető vézna vált 

      

tévé vaj bivaly nevező dudva vicc 

      

láva vét levet tétova dugva vélt 

      

tova táv szövet lavina pelyva vált 

      

szövő név süveg távoli medve vitt 

      

neve sáv levesz deviza pudva nedv 

      

gyáva hév levél nevető nedve völgy 



 3 

                                                                     

 

Merre mutatnak a nyilak? 

  
                                                             

Karikázd be a v betűket! 

 

v r r n v r v r v n v v r v v r n v n r v r v r n r v v  

 

Olvasd el! 

 
vége vad világ vasaló vált 

     

véső víg vitéz valami volt 

     

hová név lovas távoli nyelv 

     

 
 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 
 

 

                               
  

   _asaló                        _í_ó                     bű_ész                              lo_askocsi 
 

Írd le a nevüket! 

 
  

  

  

 
Melyik nem illik a sorba? 

 
  

  

  



 4 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a kezek! 

 

                               
 

 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a r hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 
 

 

          
 

                                      
 

 

 

       
 

 

 

                 

 
                                           

 



 5 

 

Olvasd el! 

 

 

 

 

ruha rég torol robogó törlő bors 

      

rigó rák robog rohanó körző birs 

      

régi rúg régit letöri körte rost 

      

rázó rúd kitár rokokó bögre rest 

      

rugó tér répás kerülő morze rend 

      

erre kör derék söröző zerge ránc 

      

bíró sör marék merülő zárda nerc 

      

járó tör kerek terítő romló rang 

      

táró por merek betöri bérlő ránt 

      

meri kor porol karika barka morc 

      

fura mar sorol ceruza rögbi márt 



 6 

                                                                     
 

Merre mutatnak a nyilak? Karikázd be a jobbra mutatókat! 

  
                                                             

 

Karikázd be a r betűket! 

 

r v r r v v r n r v r v r r n r n v r r v n r n v r v r  

 
Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

rigó rég sorol ceruza ront 

     

róla rúg répás robogó bort 

     

kérő sír derék szomorú tűrt 

     

 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

                                            
        mogyo_ó                                 _epülő                                   t_akto_ 

 

 

Írd le a nevüket! 

 
 

 

 

 

 

Melyik kép a kakukktojás? Miért? 

 

 
 

 

 



 7 

                                                                     
 

 Merre mutatnak a nyilak? Karikázd be a balra mutatókat! 

 

 

                                                  

 
Kösd össze a megfelelő rajzokat a hívóképekkel! 
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Olvasd el! 

 

 

 

 

 

veti víz vitéz vetítő végső bors 

      

ruha rét régit vezető törlő vonz 

      

vágó rág vitéz vasaló romló váll 

      

rázó vád süveg kerülő dudva rest 

      

tévé rúd kerek nevező bérlő rend 

      

bíró vaj levél terítő barka vált 

      

meri tör merek betörő medve ránc 

      

láva név sorol távoli barka vélt 

      

fura kor vonás ceruza rögbi vicc 

      

neve mar répás deviza vizsla morc 

      

rugó sáv vonal söröző zárda nedv 
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Olvasd el! 
 

vágó rúg ruház rohanó nyelv 

     

tévé rég robog vasaló birs 

     

láva vés vacog valaha vált 

     

 

 

Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

 

virág   búvár   vödör   varrógép   orvos   ver   vörös   vér   réved   ventillátor   

orvosság   csavar   rév   rövid   rávesz   vergődik   lekvár   felvarr   elver   

vár   hóvirág   várom    vergődik   virraszt   vásárol    kavar    kövér    vakar   

 

 

Írd le a képek nevét! 

 

 

                                                   
 

 
 

 

 

 

 

Olvasd el! 

 

Vera és Viktor testvérek. Vera harmadikos, Viktor már hetedik osztályba 

jár. Mindketten nagyon kedvelik a természetet. Sokat kirándulnak a 

Mátrába. Főleg az őszi évszakot szeretik. Ilyenkor rengeteg falevelet 

gyűjtenek, amit papírok között lenyomtatnak. Így gyönyörű vörös, sárga és 

barna levelek kerülnek be gyűjteményeikbe, amit év végén az egész iskola 

megcsodálhat.  



 1 

                                                                     
 
Merre mutatnak a nyilak? 

 
                                                             

 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le, s jelöld a b hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 

 

 

          

                                         

 

 

 

 

 
 

 

     

                                         

 



 2 

Olvasd el! 

 

 

 

 

béke bél bohóc biléta bálna bolt 

      

boka baj bánat belépő bunkó bojt 

      

bója bál bőség babona bomba böjt 

      

bika bot betét botozó buksi benn 

      

bagó bocs bélés bitófa bankó bank 

      

lába bűz búvik bűnöző bamba bánk 

      

tuba láb lábas bokázó belga comb 

      

liba zseb kobak kabala többi lomb 

      

tabu zab koboz galiba tabló gomb 

      

guba hab cibál lobogó tábla tömb 

      

hiba lob kabin tubica zabla gömb 
 



 3 

                                                                    

 

Merre mutatnak a nyilak? Karikázd be a jobbra mutatókat! 

  
                                                             

 

Karikázd be a b betűket! 

 

 

b d p b d b b d q b p b b d p d b p d d b q d b p b d p 

 
 

Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

boka bál botoz bejövő bont 

     

bácsi bőg beteg besózó bojt 

     

szoba hab tubus habozó gömb 

 

 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

                                   
     

     __anán                      gom__a                    __arack                         u__orka 

 

Írd le a nevüket! 

 

 

 
  

  

  

 



 4 

                                                                     
 
Merre mutatnak a kezek? 

 

                               
 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le, s jelöld a d hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 
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Olvasd el! 

 

 

 

 

deka dac dátum dinamó dajka döng 

      

dagi dél dumál dominó döntő dúlt 

      

deli düh dacol deviza dőlve dokk 

      

duma dől dúsít dagadó dongó dönt 

      

deci dán dekáz mosoda dúlva dalt 

      

tüdő vad kókad dadogó monda hold 

      

láda had komód lázadó gazda told 

      

fedő nád segéd ládikó medve föld 

      

védő vád tized fonoda kendő mond 

      

láda véd heged kakadu vajda gond 

      

kádi hód halad hegedű vádli küld 



 6 

                                                                     
 

 Merre mutatnak a nyilak? Karikázd be a balra mutatókat! 

 

 

                                                  
 

 

Karikázd be a d betűket! 

 

 

d b d p q d b q d d b d p  d b p d b d b d q b p d b d b  

 

 
Olvasd el! 

 

deka díj dátum dominó döng 

     

dáma dél dekáz dinamó dong 

     

fedő kád ledől lepedő mind 

 
Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

                                     
 

   __ elfin                      hege__ű                           vö__ör                     __innye 

 

 

Írd le a nevüket! 
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 Merre mutatnak a nyilak! 

 
                                                  
 

Kösd össze a képeket a hívóképekkel! 
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Olvasd el! 

 

 

 

baka dal divat biléta dudva dönt 

      

deli bal bélés dinamó dajka bont 

      

betű bél dudás bitófa bálna dong 

      

deka dél banán belépő döntő dokk 

      

dada dac dumál dagadó dundi bolt 

      

baba bőg butik bóbita bunkó bojt 

      

dugó dől dagad fonoda kendő kezd 

      

búgó vád bajos tubica bankó tömb 

      

tüdő láb támad sütöde földi küld 

      

liba had haboz lobogó nudli lomb 

      

fedő hab hódít lepedő többen gond 
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Olvasd el! 

 

 

 

béka dal bálna beszélő bolt 

     

duci bél bohóc biléta bojt 

     

csibe hab kábel lobogó comb 

     

szoba láb tubus gabona lomb 

 

 

Olvasd el! 

 

 

bunda bádog dobd 

labda dobol bánd 

banda dobol domb 

 

 

Írd le a képek nevét! 

 

                                          
 
 

 

 

 

 

Olvasd el! 

 

 

Tibi kedden egy új labdát kapott születésnapjára András bácsitól. Délben 

boldogan szaladt a közeli domboldal felé az új labdával. A barátaival 

elkezdett focizni. Egyszer a labda beesett a bozótba. Tibi nagyon megijedt. 

Félt, hogy kilyukad az új labdája. Szerencsére semmi baja nem esett. 

Legközelebb jobban vigyáznak. A focizás után Tibiék jókedvűen indultak 

hazafelé.  



 1 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a kezek! 

 

                               
 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a m hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 
 

 

 

 

     
 

                                            
 

 

 

      
 

 

 

 
 

 

   
 

                                             

 



 2 

 

Olvasd! 

 

 

 

 

mese máj műtét medúza maszk  

      

mozi mák május mesélő matt  

      

mező méz malac moziba makk  

      

mise megy motel mosoda metsz  

      

maki máz mamut temető majd  

      

mohó lám kamat lakoma meggy  

      

koma zöm pamut támadó lomb  

      

gumó sem födém szalámi gomb  

      

láma töm totem komika múlt  

      

puma fém dátum cicoma komp  

      

dáma gém hazám valami most  



 3 

                                                                     
 

Merre mutatnak a nyilak? Karikázd be a jobbra mutatókat! 

  

                                                  
 

 

Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

maci mák majom mutató macska 

     

mező műt szemét szalámi holmi 

     

tömi méz kamat mimóza lomha 

     

 

 

Egészítsd ki a képek nevét! 

 

 

                         
 

      _edve                         sza_ár                       _ajo_                            _utat 

 

 

Írd le a szavakat! 

 
 

 

 

 
 

Írj a majommal egy mondatot! 

 

 
 

 

 



 4 

                                                                     
 

Merre mutatnak a nyilak? Karikázd be a fentről balra mutatókat! 

  

                                                
 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a n hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 

 

 

     

                                          

 

 

 

        

 

 

 
 

 
 

 

 

 

     
 

                                      



 5 

Olvasd el! 

 

 

 

 

 

nóta nád néger nevelő napló nedv 

      

néző néz nádas nénike nulla szent 

      

néni név nősül napozó senki pénz 

      

néha nől nevet nebuló sánta láng 

      

neki néz nevel kanapé tinta puncs 

      

süni jön nógat gabona kölni bont 

      

véna fen vonul tanító hinta benn 

      

póni van kínál bikini kendő kint 

      

tinó ken tanít lavina sonka tönk 

      

béna sün fácán cinege zokni dong 

      

tini len fazon pihenő dunna fent 



 6 

Húzd alá a bal alsó sarokba mutató nyilakat! 
 

                  

 

Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

néző nem notesz nénike sonka lant 

      

néni nap nádas napozó dongó kint 

      

póni fen vonal pihenő bontó vonz 

      

 

 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

 

     
            ba_á_                _ara_cs                       pi_cér                   tehé_ 

 

 

Írd le a szavakat! 

 
 

 

 

 
Összekeveredtek a szótagok. Alkoss belőlük értelmes szavakat! 

 

 

 na   kan      tés   ve    ne      ke   ni    né     nu   ló   ta 
 

 
 

 

 



 7 

                                                                     
 

 Merre mutatnak a nyilak? 

 

                                                  

 
Kösd össze a hívóképeket a megfelelő rajzokkal! 
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Olvasd! 

 

 

 

 

 

mozi máj majom  mesélő mellé majd 

      

neki néz nevet  medúza mátka lenn 

      

móló nem mókus  nevelő disznó tönk 

      

neve még nevel  fonoda vézna múlt 

      

mami mit malac  másoló lámpa comb 

      

nála nől nádas  gabona sonka kint 

      

gumi műt vonat  mosoda penge matt 

      

póni mos tömeg  simító pálma lánc 

      

hamu nos ficam  pihenő pince gömb 

      

vonó fém vénül  támadó sámli pont 

      

láma len kamat  lavina kölni tömb 
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Merre mutatnak a nyilak! Karikázd be a lentről balra kanyarodókat! 

 

                                                
 

 

Olvasd el a szavakat! 

 

 

móló név nádas mesélő majd 

     

neki nős néző mutató comb 

     

póni fon vonat simító lánc 

     
 

 

Olvasd! 

 

 

nem   mentő   magnó   lemenő   néma   nagymama   Kálmán   utánam   mini   

mezőn   tanulom   nélkülem   nekem   elmentem   magamban   limonádé   

bánom   német   megmondom   napozom   majdnem   mendegél   mentő   

mond     nagymosás    megkondul   finoman    mén     mendemonda    

dominó 

 

 

Írd le a képek nevét! 

 

                            
 

 

 
 

 

 

 



 1 

♥                                                                     
 
Mondd el merre mutatnak a kezek! 
 

                               
 
Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le, s jelöld a zs hang 
helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 
 

          
 
                                             
 
 

 
 
 
 
 
 
 

         
 
                                        

 

 

zs 

 
 
 
 

 



 2 

Olvasd! 
 
 
 
 
 

zsalu zsák zsilip pizsama zsömle  
      
zsoké zseb zsivány mazsola vizsla  
      
zsabó zsúp zsámoly muzsika tömzsi  
      
zseni gúzs zsivaj zsaluzó vizsga  
      
zsuga  zsinat zsugázó pezsgő  
      
bizsu  zsákol mázsáló pézsma  
      
múzsa  zsebel zsidózó kámzsa  
      
dézsa  pezseg zsenije tőzsde  
      
mázsa  lazsál mázsája dézsma  
      
zsidó  mázsál dézsája tömzsi  
      
bizsu  muzsik zsákoló kapzsi  



 3 

♥                                                                     
 
Mondd el merre mutatnak a kezek! 
 

                               
 
Karikázd be a  zs  betűket! 
 
zs  sz  zs  zs  sz  zs  sz  zs  sz  zs  sz  zs  sz  sz  zs  sz  zs   
 
 
Olvasd! 
 
 
zsalu zsúp zsivány zsebelő Zsolt 
     
zsidó zsák zsineg mazsola zsupp 
     
bizsu zseb nyüzsög dézsája zsong 
     
 
 
Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 
 
 

            
 
    __iráf                 __eton              vará__                  pe__gő              vi__gál 
 
 
 
Írd le a nevüket! 
 
 
 
 



 4 

♥                                                                     
 
Húzd alá a fentről balra kanyarodó nyilakat! 
 
                                                
 
Kösd össze hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld az sz hang 
helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 
 
 

                
 
                                           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                          
 
                                        
 

 

sz   

 
 
 



 5 

Olvasd! 
 
 
 
 

szabó szél szelep szamóca szint  
      
szike szán szemét szalámi  szent  
      
széna szel szalag szavaló szánt  
      
szója szól szünet szövöde szaft  
      
szülő szíj szifon szegedi szenny  
      
puszi szín szimat gigászi foszt  
      
kasza visz lövész kaszáló veszt  
      
pisze lesz kuvasz huszita koksz  
      
pösze tesz dugasz meszelő boksz  
      
kusza hisz fohász beszélő liszt  
      
kósza busz támasz készülő tiszt  



 6 

♥                                                                     
 
Mondd el merre mutatnak a nyilak! 
 
 
                                                  
 
Olvasd el! 
 
 

széna szén színész szamóca szint 
     

szőlő szél szegély szalámi szólt 
     

szóda tesz panasz leszedi liszt 
     

 
 
Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 
 
 

                     
 
       bűvé__                 __alámi                       kápo__ta                ananá__ 
 
 
Írd le a nevüket! 
 
 
 
 

 
 
Melyik kép nem illik a sorba? Írd le a nevét! 
 
 
 
 



 7 

♥                                                                     
 
 Mondd el merre mutatnak a nyilak?  
  
                                                  
 
Kösd össze a képeket a hívóképekkel! 
 
 

  
 

 
 

 
 
 
 

 

                          
 

 

zs  

 
 
 

 

sz   
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Olvasd! 
 
 
 
 
 

szedi zsák zsidót pizsama zsold 
     
zsidó szák sziget szamóca szint 
     
szóda szed szimat muzsika szólt 
     
zsalu zsup zsineg kaszáló zsong 
     
kasza szól szólít mazsola szent 
     
bizsu gúzs kaszál beszélő maszk 
     
puszi lesz pázsit zsaluzó keksz 
     
dézsa vesz bizsut szelelő zsupp 
     
mázsa zsák zsilip mázsáló Zsolt 
     
veszi szív szimat gigászi szebb 
     
múzsa szít zsinat leveszi koszt 
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Olvasd el a szavakat! 
 
 
 

szabó zsák zsivány szavaló zsong 
     

szike szid zsámoly muzsika szánt 
     

veszi rúzs zseton mazsola szent 
     

teszi tesz pázsit zsaluzó gipsz 
     

 
 
 
Írd le a képek nevét! 
 
 

            
 
 
 
 

 
 
 
Olvasd el az alábbi mondatokat! 
 
 
 
Zsiga egy szombat délelőtt zsebre vágta zsebkését és elindult Morzsival a 
gesztenyés felé. Útközben megvizsgálta a zsenge  hajtásokat. Zsebkésével 
egy varázspálcát szeretett volna vágni. Óvatosan lehajlított egy vékony 
ágat, s ekkor egy szigorú hang így szólt:  – "Miért bántod azt a fiatal fát?"  
Zsiga szégyenlősen fordult a hang felé. A szomszéd Zsuzsa néni volt az. 
Elengedte  a zsenge ágat és piruló arccal kért bocsánatot Zsuzsa nénitől.  
 
 



 1 

                                                                     
 

Húzd alá a balra mutató nyilakat! 

 
                                                             

 
Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a d hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 

 

 

                 

                                          

 
 

 

 
 
 

 
 

 

 

                                       
 

                                          

 

  

 

 

 



 2 

Olvasd el! 

 

 

 

 

 

deka dac dudás dinamó dajka dönt 

      

dagi dél dumál dominó durva döng 

      

deli düh dacol deviza dőlve dokk 

      

duma dől dolog dagadó dongó dölyf 

      

deci dán dekáz mosoda dúlva dong 

      

védő vad kókad daloló monda hold 

      

láda had komód lázadó gazda zöld 

      

fedő nád segéd ládikó medve föld 

      

védő vád vígad fonoda kendő mond 

      

fedi véd heged kakadu vajda gond 

      

kádi hód halad hegedű vádli küld 



 3 

                                                                     
 

Húzd alá a balra mutató kezeket! 

 
                               

 
Olvasd el! 

 

 

duda dél damil dagadó döng 

     

dagi dúl dekáz dadogó fedd 

     

szóda had padon valódi gond 

     

 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

                                                                     
 

            bőrön_                                    _elfin                                            gepár_  
  

 

Írd le a nevüket! 
 
 

 

 

 

 

A magánhangzó megváltoztatásával alkoss új szavakat! 

 

dal:  
 

 

 

 

 

véd: 
 

 

 



 4 

                                                                    

 

Merre mutatnak a nyilak? 

  
                                                             

 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a gy hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 
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Olvasd! 

 

 

 

 

 

gyufa gyep gyűlés gyaluló gyújtó  

      

gyalu gyík gyűlöl gyufázó gyapjú  

      

gyáva gyász gyanít hegyező gyanta  

      

gyepű gyom gyalul vigyázó gyűjtő  

      

bigyó győz gyűlik legyező hagyma  

      

nagyi gyúl gyapot figyelő kagyló  

      

vegye légy figyel kígyózó jegyző  

      

bogyó négy nagyít nagyító hogyha  

      

megye fogy legyez fagyizó zagyva  

      

tegye megy lágyít hegyező pótágy  

      

fagyi hegy begyes lágyító faggyú  



 6 

                                                                    

 

Merre mutatnak a nyilak? 

 
                                             

 
Olvasd el! 

 

 

gyufa gyík vagyon gyaluló völgy 

     

fagyi légy szégyen kígyózó hölgy 

     

fogyó vagy vegyész figyelő tölgy 

     

 

 
Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 
 

 

                                                               
 

__erekek                                a__                           á__ú                            fa__i 

 

 

Írd le a nevüket! 

 
 
  

  

  

 

 

Írj az egyik képpel egy mondatot! 

 

 
  

  

  



 7 

                                                                     
 

 Merre mutatnak a nyilak? 

 

                                                
 

Kösd össze a rajzokat a megfelelő hívóképekkel! 
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Olvasd el! 

 

 

 

 

 

deka  dal divat dinamó kendő hold 

      

gyufa  gyep gyűlés vigyázó gyapjú völgy 

      

csoda  nád vadász lázadó mosdó zöld 

      

fogyó  vád nagyít legyező gyapjú tölgy 

      

dagi  gyom cseléd sütöde dudva majd 

      

gyalu  légy vágyik valódi hogyha gyújt 

      

duci  dél tudós kígyózó deszka nedv 

      

tegye  fagy gyaláz dagadó gyeplő mind 

      

láda  díj vadas pipogya disznó hölgy 

      

kígyó  gyúl vegyül mosoda dongó kedd 

      

zsidó  dúl pedál figyelő bugyli told 
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Olvasd el! 

 

 

 

gyufa begy dinamó divat föld 

     

deka nagy dagadó vadász told 

     

dédi gyűl ládikó tized mind 

     

 

 

Olvasd el a szavakat! 

 

 

vágyódik   egyedül   gyufásdoboz   gyógyfürdő   gyaluld   gyalupad   bágyad   

dísztárgy   fegyelmezd   gyermekhad   gyarapodik   egyedem-begyedem   

győzedelmes   agyagedény   gyakorold   díszgyertya    gyúródeszka    

gyötörd  

 

 

Írd le a képek nevét!   

 

 

                                                            
 

 
  

  

  

 

 

Olvasd el az alábbi történetet! 

 

Tünde édesapja gyufagyárban dolgozik. Tünde kedvenc hobbija a gyufás- 

doboz gyűjtése. Szépen gyarapodik a gyűjteménye. Már negyvennégy 

különféle dobozt sikerült összegyűjtenie. Szabadidejében nagy tornyot 

próbál építeni a dobozokból. Egyedül még nem igen sikerül, de a szomszéd 

gyerekhad segítségével teljes a siker. 



 1 

                                                                     
 

 Merre mutatnak a nyilak? Karikázd be a balra mutatókat! 

 

                                                  
 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a gy hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 

 

                    
        
                                          

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

                 
 

                                           

 

  

 

 

 



 2 

Olvasd! 

 

 

 

 

 

gyufa gyep gyűlés gyaluló hagyma  

      

gyalu gyík gyűlöl gyufázó hogyha  

      

gyáva gyász gyanít hegyező gyanta  

      

gyepű gyom gyalul vigyázó zagyva  

      

bigyó győz gyűlik legyező hagyma  

      

nagyi gyúl gyapot figyelő kagyló  

      

vegye légy figyel kígyózó zagyva  

      

bogyó négy nagyít nagyító gyanta  

      

megye fogy legyez fagyizó zagyva  

      

tegye megy lágyít pipogya pótágy  

      

fagyi hegy begyes lágyító faggyú  



 3 

Húzd alá a vívókat! 
 

           

 

 

Olvasd! 

 

gyufa gyúl szégyen gyaluló gyöngy 

     

vegye gyep gyógyít kígyózó meggy 

     

bogyó négy figyel hegyező hölgy 

     

 

 

Egészítsd ki a képek nevét! 

 

 

                                        
 

     

     ha__ma                      __ár                             __ó__szer                       na__ító            

 

 

 

Írd le a nevüket! 

 
 

 

 

 

 

 

Írj a fenti képek közül az egyikkel egy mondatot! 

 
 

 

 



 4 

                                                                     
 

Merre mutatnak a nyilak? 

 
                                                             

 
Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a j hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 

 

 

                   
  

                                           
 

 

 

 

 

       
 
 

    
  

                                              
 

 



 5 

Olvasd! 

 

 

 

 

 

jövő jel jászol dajka jelmez  

      

java jég kacaj fejsze bajnok  

      

jóga jós bajusz hajsza jellem  

      

jövő juh kajak jódli bojler  

      

jele jól majom bajsza gejzír  

      

bója baj május kopja jelleg  

      

kaja  zaj juhász lajbi lajhár  

      

hajó  jaj pajor jelző jajdul  

      

haja  vaj javas jenki hajszol  

      

veje  máj csuhék vajda majszol  

      

szója  háj delej jambó fájlal  



 6 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

 

                                                  
 

 
Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

 

jele jég bajsza jelmez 

    

joga juh sajka jázmin 

    

veje máj jelző bojler 

    
 

 

Egészítsd ki a képek nevét! 

 

                                                                                                      
 

       a_ándék                                          _ég                                     _elzőlámpa                           

 

 

Írd le a nevüket! 

 
 

 

 

 

Az első betű megváltoztatásával alkoss új szavakat! 

 

zaj: 
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Merre mutatnak a nyilak? 

 

                                                

 
Kösd össze a rajzokat a hívóképekkel! 
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 Olvasd el! 

 

 

 

 

 

bogyó gyep tojás javító jobb  

      

bója máj gyűlés nagyító völgy  

      

tojó juh tutaj pojáca fojt  

      

megye hegy lágyék vigyázó tölgy  

      

jövő zaj kacaj cigije sújt  

      

szója vágy kajak legyező gyík  

      

fagyi juj lágyít jegenye sajt  

      

héja fej delej figyelő hölgy  

      

fogyó hagy legyez hajító hajt  

      

jojó fúj hajlít hegyező meggy  

      

nagyi díj hegyes libája böjt  
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Olvasd el! 

 

 

fagyi vágy kajak legyező gyík  

      

héja fej delej figyelő hölgy  

      

gyalu fúj hajlít jelelő meggy  

      
 

 

Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

gyűjt   jegy   gyújt   gyújtó   gyapjú   gyűjtő   jegyző   jobbágy   gyújtós   

jegyzet   figyelje   göngyöljön   gyulladjon   fagyija   gyöngéje   agyagja  

 

 

Írd le a képek nevét! 

 

      
 

 
  

  

  

 

 

Olvasd el az alábbi történetet! 

 

 

Gyöngyi bélyeget gyűjt. Nagymamája névnapjára megajándékozta egy új 

sorozattal. Gyöngyi nagyon boldog volt. Egész este gyűjteménye rendezge-

tésével foglalkozott. Országonként gyűjtötte össze a bélyegeket. A magyar 

bélyegekből volt a legtöbb a gyűjteményében. Távoli tájakról is akadt azért 

bőven. Nagyítójával és csipeszével megvizsgálta a bélyegek épségét. Sérült 

egy sem akadt közöttük. 

 



 1 

                                                                     
 

 Merre mutatnak a nyilak? Karikázd be a balra mutatókat! 

 

                                                  
 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a gy hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 

 

            
        
                                          

 

 

 

 
 
 

 

 

 

                   
 

                                           

 

  

 

 

 



 2 

Olvasd! 

 

 

 

 

 

gyufa gyep gyűlés gyaluló hagyma  

      

gyalu gyík gyűlöl gyufázó hogyha  

      

gyáva gyász gyanít hegyező gyanta  

      

gyepű gyom gyalul vigyázó zagyva  

      

fogyó győz gyűlik legyező hagyma  

      

nagyi gyúl gyapot figyelő kagyló  

      

vegye légy figyel kígyózó hogyne  

      

bogyó négy nagyít nagyító gyanta  

      

megye fogy legyez fagyizó zagyva  

      

tegye megy lágyít pipogya pótágy  

      

fagyi hegy begyes lágyító faggyú  



 3 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

 

 

                                                  
 

Karikázd be az gy betűket! 

 

 

ny  gy  n  ny  gy  ny  g  gy  n  ny  gy  ny  gy  n  gy  g    
 

Olvasd! 

 

gyufa gyúl szégyen gyaluló gyöngy 

     

vegye gyep gyógyít kígyózó meggy 

     

bogyó négy figyel hegyező hölgy 

     

 

 

Egészítsd ki a képek nevét! 

 

                                        
 

     

     ha__ma                      __ár                             __ó__szer                       na__ító            

 

 

 

Írd le a nevüket! 

 

 
 

 

 



 4 

                                                                     
 

Húzd alá a fentről jobbra kanyarodó nyilakat! 

 
                                                             

 
Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a ny hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 

 

                     
 

                                          
 

 

 

 
 

 

 

 

 

                                      
 

                                               
 

 

 

 

  

 

 

 



 5 

Olvasd! 

 

 

 

 

nyoma  nyom nyaláb nyalóka nyugta  

      

nyugi  nyak nyomat nyomozó nyomda  

      

nyitó  nyíl nyálaz tényező nyalka  

      

bánya  nyűg nyílás fényező nyegle  

      

hunyó  nyél legény vizenyő nyitva  

      

gúnya  lány zátony pecsenye konyha  

      

kánya  fény vágány kocsonya dinnye  

      

nyuszi  lény bölény koponya nyakló  

      

nyomó  tény köpeny savanyú szoknya  

      

sunyi  huny sövény jegenye lanyha  

      

tunya  vény zuhany nyihaha mennyi  



 6 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

 

 

                                                  
 

Karikázd be az ny betűket! 

 

 

ny  gy  n  ny  gy  ny  n  gy  n  ny  gy  ny  ny  n  gy  n    

 
Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

 

nyuszi nyom nyávog nyomozó nyugta 

     

nyeli nyél nyilaz nyilazó nyitva 

     

lánya hány higany jegenye ponyva 

     

 

 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

           
 

       eser__ő                      __úl                           te__ér                      bárá__  

 

Írj az egyik állattal egy mondatot! 

 

 
 

 

 



 7 

                                                                     
 

 Merre mutatnak a nyilak? Karikázd be a balra mutatókat! 

 

                                                  
 

Kösd össze a rajzokat a megfelelő hívóképpel! 
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Olvasd el! 

 

 

 

 

 

gyufa nyíl gyanít fényező hagyma  

      

nyitó gyík nyílás gyaluló nyalka  

      

kánya győz gyalul hegyező nyegle  

      

gyáva nyűg bölény savanyú kagyló  

      

nagyi gyúl figyel pipogya lanyha  

      

sunyi lény köpeny jegenye hogyne  

      

tegye négy vágány lágyító nyitva  

      

vegye fény lágyít figyelő zagyva  

      

bánya fogy zuhany vizenyő pótágy  

      

bogyó vény legyez kígyózó nyakló  

      

tunya hegy sövény fényező gyanta  
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Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

 

 

gyáva nyíl nyílás fényező hagyma 

     

vegye nyűg galul savanyú nyitva 

     

banya fény lágyít kígyózó zagyva 

     
 

 

 

Írd le a képek nevét! 

 

 

                                                
 

 

 

Írd le a nevüket! 

 

 
  

  

  

 

 

Olvasd el az alábbi történetet! 

 

 

Gyöngyi a nyári szünetben nagyszüleinél nyaralt. Nagyapjával sokat 

kirándult a közelben lévő tanyára. Útközben gyakran láttak mezei 

nyulakat. A nyulak gyáván futottak a sűrű bokrok közé. Ahogy tovább 

ballagtak egyszer nagyapó felkiáltott:  

- Odanézz, egy kánya repül a tisztás felett! Már nagyon régen láttam 

errefelé kányát. Gyöngyi nyomban elővette a távcsövét és azzal figyelte a 

ritka madarat.  

- Nagyon szép madár! - mondta Gyöngyi. Kár, hogy kevés példány van 

belőlük. 



 1 

                                                                     
 

Merre mutatnak a nyilak? 
 

                                                             
 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a n hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 

 
 

 

 

       
 

                                           

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

      
 

                                          

 

  

 

 

 



 2 

Olvasd! 
 

 

 

 

nóta nád nádas nénike vézna pénz 

      

néni nem nevel nevelő pince tank 

      

néző nap notesz napozó penge lánc 

      

néha néz nevet pihenő teknő lant 

      

neki von fonal nevető kanna lenn 

      

vonó ken kanál fonoda bunkó dong 

      

póni jön pihen lavina dunna kong 

      

tanú bán vonul bikini tinta tönk 

      

fonó van kínoz babona volna bent 

      

süni vén vénül cinege vézna fent 

      

béna len jelen kanapé dongó kint 



 3 

                                                                     
 

 Merre mutatnak a nyilak? Karikázd be a jobbra mutatókat! 

 

 

                                                  
 

Karikázd be az n betűket! 

 

n  ny  n  ny  n  n  ny  ny  n  ny  n  ny  n  ny  ny  n  ny   

 
Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

 

nóta nád csónak nénike bálna 

     

néni ken kazán pihenő lencse 

     

kenő szén kanál kanapé sonka 

     

 
 

 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

                                                           
         

           tehé_                                          ta_ul                                      tor_ász            

 

 

 

Melyik nem illik a sorba? Írj vele egy mondatot! 

 

 
 

 

 



 4 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a kezek! 
 

                              
 

 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a ny hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 
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Olvasd! 

 

 

 

 

 

nyeső nyom nyaláb nyalóka nyugta  

      

nyugi nyak nyomat nyomozó nyomda  

      

nyitó nyíl nyálaz tényező nyalka  

      

bánya nyűg nyílás fényező nyegle  

      

hunyó nyél legény vizenyő nyitva  

      

gúnya lány zátony pecsenye konyha  

      

kánya fény vágány kocsonya dinnye  

      

nyuszi lény bölény koponya nyakló  

      

nyomó tény köpeny savanyú szoknya  

      

sunyi huny sövény jegenye lanyha  

      

tunya vény zuhany nyihaha mennyi  



 6 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

 

                                                  
 

Karikázd be az ny betűket! 

 

 

ny  n  n  ny  n  ny  n  ny  n  ny  n  ny  ny  n  ny  n   ny 

 
Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

 

nyuszi nyom nyávog nyomozó nyugta 

     

nyaka nyél nyilaz nyilazó nyitva 

     

lánya hány sétány jegenye ponyva 

     

 

 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

 

              
 

       eser__ő                      __úl                    ejtőer__ős                      bárá__  

 

Írj az egyik állattal egy mondatot! 
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 Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

  

                                                
 

Kösd össze a hívóképeket a megfelelő rajzokkal! 
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Olvasd! 

 

 

 

 

 

nóta nád nádas nyalóka nudli  

      

nyeli nyom nyomul nevelő nyálka  

      

néni nyél nyafog gabona nyújtó  

      

nyitó nap nevel jegenye kancsó  

      

néha lány menyét pihenő nyomda  

      

fenyő len csónak kanapé teknő  

      

béna sün csinál koponya penge  

      

kánya fény lepény fonoda nyugta  

      

tanú nyom kínál kitűnő napló  

      

hunyó nem zátony nyalóka kendő  

      

póni bűn zuhan lavina ponyva  
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Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

 

néni nyél nyugat nyalóka nyugta nyelv 

      

nóta néz nyílik nyalóka bontó nedv 

      

fenyő név vágány nyomozó zokni nyílt 

      

 

 

Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

 

nyaklánc   növény   nyelvtan   könnyen   tankönyv   enyhén   bizonytalan   

nyugtalan    nyikkan      öntvény     nyeletlen    napnyugta     néhány     

 

 

Írd le a képek nevét! 

 

                                                            
 
 

 

 

 

 

Olvasd el az alábbi mondatokat! 

 

 

János a nyári szünet végén már izgatottan várta a tanévnyitó ünnepélyt.  A 

tanszereit már édesanyjával megvásárolták. Végre elérkezett a várva várt 

nap. Felvette az új nadrágját, s az új nyakkendőjét. Már nyolckor 

indulásra készen állott. Könnyű léptekkel indult az iskola irányába. 

Útközben Annával találkozott. Egész úton a nyári vakációról beszélgettek. 

Sok élménnyel lettek gazdagabbak az idei szünetben is. Anna nyaranta 

vidéki rokonainál tölt el két hetet. János a napfényes tengerparton nyaralt 

családjával.    



 1 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

 
                                                             

 
Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a ny hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 

 

 

                
 

                                           

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

                                      
 

                                           
 

 

  

 

 

 



 2 

Olvasd! 

 

 

 

 

 

nyeső nyom nyaláb nyalóka nyugta  

      

nyugi nyak nyomat nyomozó nyomda  

      

nyitó nyíl nyálaz tényező nyalka  

      

bánya nyűg nyílás fényező nyegle  

      

hunyó nyél legény vizenyő nyitva  

      

gúnya lány zátony pecsenye konyha  

      

kánya fény vágány kocsonya dinnye  

      

nyuszi lény bölény koponya nyakló  

      

nyomó tény köpeny savanyú szoknya  

      

sunyi huny sövény nyalóka lanyha  

      

tunya vény zuhany nyihaha mennyi  



 3 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

 

 

                                                  
 

Karikázd be az ny betűket! 

 

 

ny     j     j    ny    j    ny    j    ny    j    ny    ny    j    ny 

 
Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

 

nyuszi nyom nyávog nyomozó nyugta 

     

nyaka nyél nyilaz nyilazó nyitva 

     

lánya hány sétány fényező ponyva 

     

 

 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

                                                         
 

           

           __úl                                           te__ér                                          bárá__  

 

 

Írj az egyik állattal egy mondatot! 
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Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

 

                                                  

 
Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a j hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 
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Olvasd! 

 

 

 

 

 

jövő jel jászol dajka jelmez  

      

java jég kacaj fejsze bajnok  

      

jóga jós bajusz jegyző jellem  

      

jövő juh kajak jódli bojler  

      

jele jól majom hajsza lajhár  

      

bója baj május kopja jelleg  

      

kaja  zaj juhász lajbi lajhár  

      

hajó  jaj pajor jelző jajdul  

      

haja  vaj javas jenki hajszol  

      

veje  máj csuhék vajda majszol  

      

szója  háj delej jambó fájlal  
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Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

 

                                                  
 

Karikázd be az j betűket! 

 

 

ny     j     j    ny    j    ny    j    ny    j    ny    ny    j    ny 
 

 
Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

 

jele jég gyapjú jelmez 

    

héja juh sajka jázmin 

    

vaja máj jelző bojler 

    
 

 

Egészítsd ki a képek nevét! 

 

                                                                                                   
 

   

    a_ándék                                      _ég                                        _elzőlámpa                           

 

 

 

Írd le a nevüket! 
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Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

 

                                                
 

Kösd össze a hívóképeket a megfelelő rajzokkal! 
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Olvasd el! 

 

 

 

 

 

jóga tény tojás jövője sajt   

       

bánya nyom kémény koponya könny   

       

jövő táj tutaj pojáca jobb   

       

banya nyél legény tényező könyv   

       

héja jel kacaj javító hajt   

       

nyuszi lény könyök fényező nyílt   

       

veje zaj május bejövő sújt   

       

nyomó lány nyomás nyalóka nyűtt   

       

tojó haj kajak bájoló böjt   

       

nyugi nyál köpeny nyomozó nyelv   

       

jövő jaj játék tejelő rajt   
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Olvasd el! 

 

 

 

héja jel kacaj javító hajt   

       

nyuszi zaj május bejövő sújt   

       

tojó haj kajak nyávogó böjt   

       

 

 

Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

 

nyáj   nyájas   nyája   jegenye   nyújt   nyomdája   nyalókája   tanyája   

gúnyolja     nyenyeréje    nyújt     nyalja     nyugtája     nyírfája     jegenyéje 

 

 

Írd le a képek nevét! 

                                                                       
 

 
  

  

  

 

 

Olvasd el az alábbi történetet! 

 

 

A nyári szünetben a nyolcadik osztály sátorozni volt. A sátrakat egy 

jegenyesor árnyékában verték fel. A közelben egy juhász tanyáján mindig 

friss vizet kaptak. Esténként megcsodálták kutyája ügyességét, ahogy 

beterelte a nyájat az akolba. A nyárssütések felejthetetlen élményt 

nyújtottak mindenkinek. Ezen a nyáron a nyolcadikosok jobban megis-

merkedtek a tanyasi élettel. 



 1 

                                                                     
 

Merre mutatnak a nyilak? 

 
                                                             

 
Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a t hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 
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Olvasd! 

 

 

 

 

 

teve táj telep taliga tepsi telt 

      

tető tél tolat tapéta teknő test 

      

tele tűz tövis tétova tábla tönk 

      

tuja tej tojás távoli tuskó tánc 

      

kötő töm tasak tájoló tonna tett 

      

nóta bot pamut javító mátka pint 

      

pata hit kacat vetítő pajta sejt 

      

séta gát bánat saláta balta fojt 

      

gőte hét kötet hahota centi pont 

      

süti kút vizit vezető váltó most 

      

buta hát hitel sikító hátsó kint 



 3 

                                                                     
 

Merre mutatnak a nyilak? 

 

                                                  
  

Olvasd el! 

 

teve tök típus temető telt 

     

nóta táp túzok taliga tank 

     

tuja lép tubus tusoló sült 

     

süti bot kötél csemete hánt 

 
Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

                                                          
 

   _eknős                         _emplom                   _anul                        elefán_ 

 

 

Írd le a szavakat! 

 
 

 

 

 

A magánhangzó megváltoztatásával alkoss új szavakat! 

 

tél:  
 

 

 

 

köt: 
 

 

 



 4 

                                                                     
 

Merre mutatnak a nyilak? 

 
                                                             

 
Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a ty hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 
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Olvasd el! 

 

 

 

 

 

batyu fátyol   fütyülő bástya pötty  

      

gatya kutyus   fakutya hattyú petty  

      

tyutyu szutyok   fityegő potyka lötty  

      

motyó latyak   fityula fattyú sutty  

      

potya pötyög   pityóka pintyő fütty  

      

szotyi kutyul   szotyola pityke konty  

      

bátyó fütyül   kutyusa hetyke ponty  

      

kutya potyog   batyuzó szittya pinty  

      

kátyú kotyog   kotyogó lábtyű petty  

      

szütyő fütyül   fütyülő suttyó konty  

      

matyó pátyol   kutyuló potyka pötty  



 6 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

 

                                                  
 

Karikázd be az ty betűket! 

 

 

ty   ty   t    ty   ty   t    ty    ly    t    ly   ty   t    ly   ty 
 

Olvasd el! 

 

batyu fátyol fütyülő kesztyű pötty 

     

gatya latyak fityula hattyú konty 

     

kátyú potyog lötyögő potyka ponty 

     

 

 

Egészítsd ki az alábbi szavakat! 

                                
 

       ku__a                         bás__a                     kár__a                    billen__ű  

 

Írd le a nevüket! 

 
 

 

 

 

Írj az egyik képpel egy mondatot! 
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Merre mutatnak a nyilak? 

 
                                                             

 
Kösd össze a rajzokat a megfelelő hívóképekkel! 
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 Olvasd el! 

 

 

 

 

 

tető fátyol temető tinta telt  

      

tyutyu pamut fityegő hattyú ponty  

      

gatya kutyus vezető tepsi bent  

      

tőke huzat pityóka potyka fütty  

      

motyó latyak tusoló mátka taps  

      

titok huzat fityula balta pinty  

      

potya tücsök sikító hinta tánc  

      

séta bütyök fakutya lábtyű lötty  

      

bátyó tövis pilóta kotló kint  

      

beteg fityeg potyogó bástya ponty  

      

batyu tenisz vetítő kettő lant  
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Olvasd el! 

 

 

beteg telep kotyogó hattyú lant 

     

tova huzat potyogó bástya telt 

     

séta kötet batyuzó potyka tölt 

     

 

 
Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

 

tyúktoll    tyúkketrec   totyog   zötyögtet   pátyolgat   kotlóstyúk   tutyi-

mutyi    potyogtat   pitymallat   kitrákotty  tyúklétra  tyúktolvaj útibatyu  

pontyszelet 

 

 
Írd le az alábbi képek nevét! 

 

                                                                      
 

Írd le a nevüket! 

 

 
  

  

  

 

Olvasd el az alábbi történetet! 

 

Matyi és Peti falun töltötték a tavaszi szünetet. Petit a baromfiudvar, 

Matyit a szomszédék kiskutyája bűvölte el. Peti már pitymallatkor kint volt 

a tyúkketrec mellett. A tyúklétrán felmászott az ólba és megszemlélte az 

előző napi tojástermést. Matyi minden reggel Bodrit, a szomszéd 

kiskutyáját látogatta meg. A kapuban füttyentett egyet és a kutyus máris 

Matyi ölében termett. Vidáman telt el a tavaszi szünet.  



 1 

                                                                     
 

Merre mutatnak a nyilak? 

 
                                                             

 
Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a ty hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 

 

 

          
  

                                           
 

 

 

 

 

 
 

 

            
  

                                            

 

  

 

 

 



 2 

Olvasd el! 

 

 

 

 

 

batyu fátyol   fütyülő bástya pötty  

      

gatya kutyus   fakutya hattyú petty  

      

tyutyu szutyok   fityegő potyka lötty  

      

motyó latyak   fityula fattyú sutty  

      

potya pötyög   pityóka pintyő fütty  

      

szotyi kutyul   szotyola pityke konty  

      

bátyó fütyül   kutyusa hetyke ponty  

      

kutya potyog   batyuzó szittya pinty  

      

kátyú kotyog   kotyogó lábtyű petty  

      

szütyő fütyül   fütyülő suttyó konty  

      

matyó pátyol   kutyuló potyka pötty  



 3 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

 

                                                  
 

 

Olvasd el! 

 

 

batyu fátyol fütyülő kesztyű pötty 

     

gatya latyak fityula hattyú konty 

     

kátyú potyog lötyögő potyka ponty 

     

 

 

 

Egészítsd ki az alábbi szavakat! 

                                        
 

       ku__a                         bás__a                     kár__a                    billen__ű 

 

 

Írd le a nevüket! 

 

 
 

 

 

 

 

Írj az egyik képpel egy mondatot! 
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Merre mutatnak a nyilak? 

 
                                                             

 
Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a j hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 
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Olvasd! 

 

 

 

 

 

jövő jel jászol dajka jelmez  

      

java jég kacaj fejsze jobbágy  

      

jóga jós bajusz jegyző jellem  

      

jövő juh kajak jódli bojler  

      

jele jól majom hajsza gejzír  

      

bója baj május kopja jelleg  

      

kaja  zaj juhász lajbi lajhár  

      

hajó  jaj pajor jelző jajdul  

      

haja  vaj javas jenki hajszol  

      

veje  máj csuhék vajda majszol  

      

szója  háj delej jambó fájlal  



 6 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

 

                                                  
 

 
Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

 

jele jég gyapjú jelmez 

    

bója juh tejbe jázmin 

    

héja máj jelző bojler 

    
 

 

Egészítsd ki a képek nevét! 

 

                                                                                                   
 

   a_ándék                                            _ég                                          _elzőlámpa                           

 

 

Írd le a nevüket! 

 

 
 

 

 

 

Az első betű  megváltoztatásával alkoss új szavakat! 

 

zaj: 
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Húzd alá a fentről balra kanyarodó nyilakat! 

 

                                                

 

 
Kösd össze a rajzokat a megfelelő hívóképekkel!  
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Olvasd el! 

 

 

 

 

 

java tojás javító bástya jobb  

      

batyu kutyus fityegő fajta konty  

      

jojó játék jegenye hattyú hajt  

      

motyó latyak potyogó fejsze pinty  

      

jövő tutaj pojáca potyka fojt  

      

batyu bütyök pityóka pajta petty  

      

tuja kajak javító lábtyű sajt  

      

kátyú latyak fityula kopja pinty  

      

jóga kacaj batyuja pityke sejt  

      

potya fütyül fakutya sajtó fütty  

      

bója bajusz tutaja potyka bújt  
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Olvasd el! 

 

 

 

 

jóga bajusz pojáca hattyú fütty 

     

jövő kacaj javító potyka ponty 

     

teje juhász jövője kutyusa petty 

     

 

 

Olvasd el a szavakat! 

 

motyója    kutyája    fityulája    hattyúja    bátyója    fakutyája    lábtyűje 

 

 

Írd le a képek nevét! 

                              
 

 

 
  

  

  

 

 

Olvasd el az alábbi történetet! 

 

 

Matyi kutyája beteg lett. Egész nap csak a sarokban feküdt. Matyi hiába 

füttyentett neki, nem figyelt rá. Hiába kínálta finom kutyaeledellel, nem 

fogadta el. Kínálta friss vízzel, hogy kortyoljon belőle. Azt sem fogadta el. 

Végül anyukájával elvitték a kutyát az állatorvoshoz. Az orvos 

megvizsgálta és orvosságot adott neki. Két nap múlva Matyi kutyája 

meggyógyult. Mindenki nagyon boldog volt. 



 1 

                                                                     
 

Merre mutatnak a nyilak? 

 
                                                             

 
Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a ty hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 
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Olvasd el! 

 

 

 

 

 

batyu fátyol   fütyülő bástya pötty  

      

gatya kutyus   fakutya hattyú petty  

      

tyutyu szutyok   fityegő potyka lötty  

      

motyó latyak   fityula fattyú sutty  

      

potya pötyög   pityóka pintyő fütty  

      

szotyi kutyul   szotyola pityke konty  

      

bátyó fütyül   kutyusa hetyke ponty  

      

kutya potyog   batyuzó szittya pinty  

      

kátyú kotyog   kotyogó lábtyű petty  

      

szütyő fütyül   fütyülő suttyó konty  

      

matyó pátyol   kutyuló potyka pötty  



 3 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

 

                                                  
 

Karikázd be az ty betűket! 

 

 

ty   ty   ty   ly   ty   ly   ty   ly   ty   ly   ty   ly   ly   ty 
 

Olvasd el! 

 

batyu fátyol fütyülő kesztyű pötty 

     

kutya latyak fityula hattyú konty 

     

kátyú potyog lötyögő potyka ponty 

     

 

 

Egészítsd ki az alábbi szavakat! 

                                
 

       ku__a                         bás__a                     kár__a                    billen__ű  

 

 

Írd le a nevüket! 

 
 

 

 

 

A fenti képek közül melyik egy hangszer része? 
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Merre mutatnak a nyilak? 

 

                                                  

 
Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a ly hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 
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Olvasd el! 

 

 

 

 

 

pólya hely lyukas pocsolya bolygó  

      

pálya súly bagoly nápolyi pulyka  

      

gulya lyuk bivaly keselyű fáklya  

      

vályú moly selyem lefolyó szablya  

      

zsálya mély sirály tavalyi kályha  

      

folyó mily sirály folyosó pelyva  

      

pulya mely tavaly folyami mályva  

      

mulya súly dagály pólyázó csáklya  

      

golyó  bélyeg datolya golyva  

      

pálya  veszély kalyiba csuklya  

      

kölyű  király pályázó toklyó  
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Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

 

                                                  
 

Karikázd be az ly betűket! 

 

 

ly   ty   ty   ly   ty   ly   ty   ly   ty   ly   ty   ly   ly   ty 

 
Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

 

golyó hely bagoly pocsolya bolygó 

     

gólya súly sirály keselyű pelyva 

     

folyó mely folyam tavalyi szablya 

     

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

 

                                                                 
                      

                    kese__ű                           biva__                             sirá__ 

 

Írd le a nevüket! 

 
 

 

 

 

Melyik nem illik a sorba? Miért? 
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Merre mutatnak a nyilak? 

 

                                                

 
Kösd össze a rajzokat a hívóképekkel! 
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Olvasd el! 

 

 

 

 

 

kutya fátyol fityegő kesztyű ponty  

      

golyó kehely folyosó hattyú gally  

      

motyó lötyög fütyülő szablya fütty  

      

zsálya homály nápolyi pityke pinty  

      

potya kotyog pityóka pelyva petty  

      

mulya veszély keselyű potyka lötty  

      

gatya pátyol fityula kályha konty  

      

gulya folyam lefolyó hetyke pötty  

      

szotyi ketyeg fakutya fáklya sutty  

      

mulya tavaly datolya lábtyű gally  

      

motyó potyog potyogó pulyka ponty  
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Olvasd el! 

 

 

 

 

 

batyu latyak fityegő kesztyű bütykös 

     

golyó szutyok pityóka hattyú pottyan 

     

szotyi kutyus fityula bástya pettyez 

     

 

 

 

 

Írd le a képek nevét! 

 

 

                                        
 

 
  

  

  

 

 

Olvasd el az alábbi történetet! 

 

 

 

Matyi és Ibolya a folyóparton sétáltak. Egyszer egy gólyapár repült el 

felettük.  Matyi felkiáltott:  - Nézd csak!  A tavalyi gólyák újra itt vannak!  

-  

A gólyák a közeli pocsolyáshoz repültek békázni. Matyi óvatosan a 

pocsolyá-hoz közelített. Elővette a távcsövét és megvizsgálta a gólyákat. 

Ibolya is közelített, hogy jobb helyet találjon magának. A gólyapár is 

észrevette  a fortélyos gyerekeket és elrepültek. Matyiék tovább folytatták 

útjukat a  folyóparton.  

 



 1 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

 
                                                             

 
Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a ty hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 

 

 

      
 

                                         

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

                                    

                                           

 

  

 

 

 



 2 

 Olvasd el! 

 

 

 

 

 

batyu fátyol   fütyülő bástya pötty  

      

gatya kutyus   fakutya hattyú petty  

      

tyutyu szutyok   fityegő potyka lötty  

      

motyó latyak   fityula fattyú sutty  

      

potya pötyög   pityóka pintyő fütty  

      

szotyi kutyul   szotyola pityke konty  

      

bátyó fütyül   kutyusa hetyke ponty  

      

kutya potyog   batyuzó szittya pinty  

      

kátyú kotyog   kotyogó lábtyű petty  

      

szütyő fütyül   fütyülő suttyó konty  

      

matyó pátyol   kutyuló potyka pötty  



 3 

                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

 

                                                  
 

Karikázd be az ty betűket! 

 

 

ty   ty   ny   ly   ty   ny  ty   ny   ty   ly   ty   ny  ly   ty 
 

Olvasd el! 

 

batyu fátyol fütyülő kesztyű pötty 

     

gatya latyak fityula hattyú konty 

     

kátyú potyog lötyögő potyka ponty 

     

 

 

Egészítsd ki az alábbi szavakat! 

                                     
 

       ku__a                         bás__a                     kár__a                    billen__ű  

 

 

Írd le a nevüket! 

 
 

 

 

 

Írj az egyik képpel egy mondatot! 
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Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

 

                                                  

 
Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a ny hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 

 

 

     
 

                                        

 

 

 
 

 

 

 

 

 

                                    
 

                                           

 

  

 

 

 



 5 

 

Olvasd! 

 

 

 

 

nyeső nyom nyaláb nyalóka nyugta  

      

nyugi nyak nyomat nyomozó nyomda  

      

nyitó nyíl nyálaz tényező nyalka  

      

bánya nyűg nyílás fényező nyegle  

      

hunyó nyél legény vizenyő nyitva  

      

gúnya lány zátony pecsenye konyha  

      

kánya fény vágány kocsonya dinnye  

      

nyuszi lény bölény koponya nyakló  

      

nyomó tény köpeny savanyú szoknya  

      

sunyi huny sövény jegenye lanyha  

      

tunya vény zuhany nyihaha mennyi  
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Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

 

 

                                                  
 

Karikázd be az ny betűket! 

 

 

ny   ty   ty   ny   ty   ny    ly    ny   ty   ny   ny    ly    ny 

 
Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

 

nyuszi nyom nyávog nyomozó nyugta 

     

nyaka nyél nyilaz nyilazó nyitva 

     

lánya hány sétány jegenye ponyva 

     

 

 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

           
 

       eser__ő                      __úl                           te__ér                      bárá__  

 

Írj az egyik állattal egy mondatot! 
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Merre mutatnak a nyilak? 

 

                                                

 
Kösd össze a rajzokat a hívóképekkel! 
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Olvasd el! 

 

 

 

 

 

gatya fátyol fütyülő bástya pötty  

      

bánya bölény kocsonya nyugta könny  

      

batyu latyak pityóka nyomda ponty  

      

banya kötény pecsenye hattyú nyelv  

      

potya bütyök fityula lábtyű konty  

      

fenyő kotyog jegenye dunyha könyv  

      

kutya nyomás fakutya pityke pinty  

      

nyitó kutyus vizenyő ponyva nyolc  

      

kátyú vágány potyogó potyka sutty  

      

hunyó lötyög savanyú kesztyű nyűtt  

      

motyó konyak kutyusa nyújtó nyújt  
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Olvasd el! 

 

 

motyó kötény kocsonya hattyú konty 

     

nyeli szúnyog kutyusa kesztyű ponty 

     

lánya dohány fityula bástya sutty 

     
 

 

Írd le a képek nevét! 

 

 

                              
 

 
  

  

  

 
 

A fenti állatok közül melyik kártékony? 

 

 
  

  

  

 
 

Olvasd el az alábbi történetet! 

 

 

Matyi nyolcadik osztályos volt. A nyári szünetben falun nyaralt 

dédszüleinél. Nagy élmény volt számára a baromfiudvar. Legjobban a 

kiscsibéket és tyúkanyót kedvelte. De szívesen időzött a gesztenyefa 

árnyékában lévő nyúlketrecnél is. Rendszeresen Matyi itatta a kis állatokat. 

Örömmel nézte, hogyan kortyolják a friss vizet. Esténként a tyúkólból is ő 

szedte össze a friss tojásokat. Az idős dédszülőknek igen jól jött ez a kis 

segítség. Matyi megígérte, hogy jövőre is eltölt pár hetet falun. 



                                                                   
 
Merre mutatnak a kezek? 

 

                              
 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le, s jelöld a b hang 

helyét a szóban! 

 

 

               
 

                                           

 

 

 

 

 

 

     
                                          

 

 

 

 



Olvasd el! 

 

 

 

 

béke bél bohóc biléta bálna bolt 

      

boka baj bánat bóbita bunkó bojt 

      

bója bál bőség babona bomba böjt 

      

bika bot betét botozó buksi benn 

      

bagó bocs bélés bitófa bankó bank 

      

lába bűz búvik bűnöző bamba bánk 

      

tuba láb lábas bokázó belga comb 

      

liba zseb kobak kabala többi lomb 

      

tabu zab koboz galiba tabló gom

b 

      

guba hab cibál lobogó tábla tömb 

      

hiba lob kabin tubica zabla göm



b 

                                                                     
 

 Merre mutatnak a nyilak? Karikázd be a jobbra mutatókat! 

 

 
                                                             

 

 

Karikázd be a b betűket! 

 

b   p   b   b   p   p   b   p   b   b   p   b   p   b   b   p   b 

 
Olvasd el! 

 

 

boka bál búsul bejövő bont 

     

bácsi bőg beteg botozó bojt 

     

szoba 

 

hab tubus csobogó gömb 

gebe láb kabát lobogó lomb 

 

 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

                                               
 

        _alta                          _usz                             gom_a                     _agoly 

 

 

Írd le a nevüket! 

 
 

 

 



                                                                     
 

Merre mutatnak a kezek! 

 

                              
 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le, s jelöld a p hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 

 

 

          

                                           
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

       

                                       

 

  

p  

 

 

 



Olvasd el! 

 

 

 

 

paci pók pofon pihenő pengő petty 

      

pihe pék pamut picike pince pont 

      

puha púp pokol pilóta pálca pánt 

      

paca pap pólus pakoló penge pötty 

      

póló pót puhít pojáca pilla polc 

      

lapu gép páhol kanapé tipli pénz 

      

lopó lap kapus napozó cimpa taps 

      

kupé kap típus tipegő lámpa tipp 

      

kapu záp lapoz tapéta lepke copf 

      

cipó síp tépés lepedő sapka komp 

      

kupa táp napos kupola tepsi lump 



                                                                     
 

Merre mutatnak a nyilak? Karikázd be a jobbra mutatókat! 

  

                                                  
 

Karikázd be a p betűket! 

 

p   b   p   b   b   p   b   p   b   p   p   b   p   b   p   p   b    

 

 
Olvasd el ! 

 

 

paci pók pofon pihenő pánt 

 

pata 

 

pót 

 

patak 

 

palota 

 

pult 

     

cipő 

 

kép lapát tipegő tipp 

cápa lap kupac tapéta komp 

 

 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

 

                                                               
 

          lám _a                                  _um_a                                        se_rű  

 

 

Írd le a nevüket! 

 

 
 

 

 



                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

 
                                                             

 

Kösd össze a rajzokat a hívóképekkel! 

                   
 

 

 
 

 

                      

 

 

 

 

 

  

 

 

 



Olvasd el! 

 

 

 

 

busa pók bélés biléta bukta bolt 

      

puma bók pocok pihenő pince pont 

      

boka pék bíbic pepita posta pánt 

      

pofa bél pipál babázó balhé bánt 

      

búza pép bélel palota pózna bujt 

      

puha báb pedál bóbita bankó polc 

      

basa lop pöfög tipegő penge lomb 

      

pala lob bókol fölébe belga komp 

      

hiba záp zápul napozó tipli tipp 

      

kopó láb lebeg lepedő többi gomb 

      

suba nép kopog gabona lepke lapp 
 



Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

pacsi 

 

pók pecsét pihenő pont 

bácsi bók bőség botozó bont 

     

lopó kép kapál tipegő taps 

     

liba 

 

zab kabin libegő böjt 

kópé lép sípol koponya talp 

     

 

Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

belép bepakol békepipát 

bekap bepótol belapátol 

belép bepólyál becsapódik 

 

 

Írd le a képek nevét! 

 

                                            
 
 

 

 

 

 

Olvasd el az alábbi mondatokat! 

 

Pannit apukája születésnapja alkalmából a budapesti állatkertbe vitte. 

Panni bepakolta a fényképezőgépét és pár darab babapiskótát. A 

bejáratnál meg-váltották a belépőjegyet. Első útjuk a papagájok felé 

vezetett. A ketrec előtt sok ember bámészkodott. Panni megpróbált 

befurakodni az emberek közé, hogy babapiskótával etesse meg az állatokat. 

Az egyik bácsi egy táblára mutatott. Panni olvasni kezdte: "A papagájok 

etetése tilos!" Panni pirulva ballagott vissza apukájához.  

 



 1 

                                                                     
 

Merre mutatnak a nyilak? 

 
                                                             

 
Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a t hang he-

lyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 
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Olvasd! 

 

 

 

 

teve táj telep taliga tepsi telt 

      

tető tél tolat tapéta teknő test 

      

tele tűz tövis tétova tábla tönk 

      

tuja tej tojás távoli tuskó tánc 

      

kötő töm tasak tájoló tonna tett 

      

nóta bot pamut javító mátka pint 

      

pata hit kacat vetítő pajta sejt 

      

séta gát bánat saláta balta fojt 

      

gőte hét kötet hahota centi pont 

      

süti kút vizit vezető váltó most 

      

buta hát hitel sikító hátsó kint 
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Merre mutatnak a kezek? 

 

                              
  

Olvasd el! 

 

teve tök típus temető telt 

     

tova táp túzok taliga tank 

     

tuja lép tubus tusoló sült 

     

süti bot kötél temető hánt 

 
Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

                                                           
 

 _eknős                          _emplom                            _anul                       elefán_  

 

 

Írd le a szavakat! 

 
 

 

 

 

A magánhangzó megváltoztatásával alkoss új szavakat! 

 

tél:  
 

 

 

 

köt: 
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Húzd alá a balra mutató nyilakat! 

 
                                                             

 
Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a d hang he-

lyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 
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Olvasd el! 

 

 

 

 

deka dac dudás dinamó dajka döng 

      

dagi dél dumál dominó dudva domb 

      

deli düh dacol deviza dőlve dokk 

      

duma dől dolog dagadó dongó dölyf 

      

deci dán dekáz mosoda dúlva dong 

      

védő vad kókad dadogó monda hold 

      

láda had komód lázadó gazda zöld 

      

fedő nád segéd ládikó medve föld 

      

védő vád vígad fonoda kendő mond 

      

láda véd heged kakadu vajda gond 

      

kádi hód halad hegedű vádli küld 
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Húzd alá a balra mutató nyilakat! 

 
                                                             

 
Olvasd el! 

 

 

duda dél damil dagadó döng 

     

dagi dúl dekáz dadogó fedd 

     

szóda had padon valódi gond 

 

 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

                                                
 

   bőrön_                                         gepár_                                          föl_gömb  
  

 

Írd le a nevüket! 
 
 

 

 

 

 

A magánhangzó megváltoztatásával alkoss új szavakat! 

 

dal:  
 

 

 

 

véd: 
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Mondd el merre mutatnak a kezek! 

 

                              
 

Kösd össze a rajzokat a megfelelő hívóképekkel! 
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Olvasd! 

 

 

 

 

téma  dal tövis dominó tinta  tömb 

      

duma  tél dudás dagadó dajka  dong 

      

tető  táj damil kötőtű fogda  telt 

      

duda  dús telep tátika hintó  föld 

      

deci  díj lapát hegedű támla  sajt 

      

tévé  tűz segéd fogadó hinta  taps 

      

dagi  gát dagad valódi panda  küld 

      

nóta  hit hatás pepita dundi  kezd 

      

séta  vad vadon saláta minta  hold 

      

láda  had látom fonoda vádli  sült 

      

fedő  hét követ dagadó kotló  holt 
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Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

 

tető tél tavasz temető dong 

     

totó tud titok tavaszi döng 

     

láda szét futam vetítő küld 

     

csoda köt látom lázadó nedv 

 

 

tagad dönt tagadó 

dátum told vadító 

tized tömd tanoda 

 

 

Írd le a képek nevét! 

 

 

                                                     
 
 

 

 

 

 

 

Olvasd el az alábbi mondatokat! 

 

 

Tádé a szomszédék kismalaca ma délután döntő elhatározásra szánta el 

magát. Megelégelte már a sok-sok kukoricadarát, s úgy gondolta, hogy új 

ízeket fedez fel. Elindult hát a közeli tölgyes felé, hogy a természet adta ele-

séget is kipróbálja. Ment, mendegélt s egyszer csak nagy csörtetésre lett fi-

gyelmes. Nagyot dobbant a szíve. Egy szarvascsorda vágtatott el mellette. 

Tádé igen megrémült, s jobbnak látta, ha még sötétedés előtt visszafordul 

gazdájához. Többé nem támadt ilyen merész gondolata.  



 1 

Húzd alá a fenyőfákat! 

 

               

 

 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a g hang 

helyét a szóban! 

 

 

                                    
  
                                        

 

 

 

 

 

 
                     

 

                                         

 

 

  

 

 

 



 2 

Olvasd el! 

 

 

 

 

gida gól gőgös gabona gazda gomb 

      

gebe gőz gőzös galóca gomba gond 

      

gúla gép gázol galiba gázló gömb 

      

gubó gát gépel taliga penge gong 

      

gége gőg tágas levegő donga hang 

      

legó jog hideg libegő pengő függ 

      

jóga vég vihog fogadó tangó dong 

      

fogó tag biceg hegedű dongó teng 

      

súgó jég hígul lobogó lagzi leng 

      

cigi zug liheg hígító függő bong 

      

bagó mag végez legelő fogda gang 



 3 

                                                                     
 

Merre mutatnak a nyilak? 

 
 

                                                             

 
Olvasd el! 

 

gumi gát gázol galóca gomb 

     

gida gőg gágog galiba zsong 

     

legó vég tágul jegenye leng 

 

 
Egészítsd ki a képek nevét! 

 

 

                                                                         
 

hor_ony                                        zon_ora                                             virá_  

 

 

Írd le a nevüket! 

 

 
 

 

 

 

 

 

Melyik nem illik a sorba? Írj vele egy mondatot! 

 

 
 

 

 



 4 

                                                                     
 

Merre mutatnak a nyilak? 

 
                                                             

 

 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a k hang 

helyét a szóban!  (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 

                
 

                                              
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

        

                                        

 

 

  

 

 

 



 5 

Olvasd! 

 

 

 

 

 

kenu köt kalap katona kanna küld 

        

kupa kés kamat katica kotta komp 

      

kefe kép kabát kupola kendő kinn 

      

kapa kút kanál kutató kampó kend 

      

kiló kis kutas kaloda kifli kezd 

      

vaku sok lélek fekete tüske konc 

      

bika tök ladik valaki puska bank 

      

lakó fok titok vakító cinke tank 

      

páka lök bújik ládika zokni makk 

      

hoki bak balek lakoma patkó sejk 

      

teke lak hízik patika lepke halk 



 6 

Húzd alá a vívókat! 

 

                    

  
Olvasd el! 

 

 

kofa kád kacat kupola kelt 

     

kupa kés kanál kikötő komp 

     

lakó lök pocak házikó bank 

 

 
Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

 

                                                                       
 

        bi_a                                             te_nős                                    _armester  

 

 

Írd le a nevüket! 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Melyik nem illik a sorba? Miért? 

 

 
 

 

 



 7 

 

                                                                     
 

Merre mutatnak a kezek? 

 

                              
 

Kösd össze a hívóképeket a megfelelő rajzokkal! 
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Olvasd el! 

 

 

 

 

 

kapu gép kalap kézelő kanna  gond 

      

gumi kép gépel gépelő gazda  kend 

      

kefe kém követ kitűnő kocka  küld 

      

gebe gém gágog gázoló gomba  gömb 

      

kapa kád kalóz galóca dongó  gomb 

      

gála gaz gázol katona kopja  kint 

      

legó lök lakik házikó tangó  gitt 

      

bika lég suhog hegedű falka  kell 

      

gége bőg síkos nénike tagja  láng 

      

kuka bök nógat taliga mátka  halk 

      

fogó vág sikít ládikó végső  teng 
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Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

 

kása kép kabát kupola gomb 

     

kávé köt kefél taliga küzd 

     

kéve géz gázol levegő fánk 

     

cigi lég nógat házikó kend 

 

 

Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

 

keszeg kecsege kötőgép 

ketyeg kocogó keneget 

köhög kopogó kifogás 

 

 

Írd le a képek nevét! 

 

                                                               
 

 
 

 

 

 

 

Olvasd el az alábbi mondatokat! 

 

Gabika megbetegedett az iskolában. Nagyon köhögött. A tanár bácsi 

gépkocsival vitte el a kórházba. A doktor bácsi megkopogtatta a hátát, 

megnézte a torkát és meghallgatta a tüdejét. Kanalas orvosságot írt neki. 

Lelkére kötötte, hogy pontosan kell szedni, s ágyban kell feküdni. Gabika 

szomorúan ballagott ki a rendelőből, s lekullogott a patikába. Ott kiváltotta 

az orvosságot. A tanár bácsi a lakásuk előtt tette ki a beteg diákot. Otthon 

egész nap ágyban feküdt és pontosan szedte a kanalas orvosságot. Két nap 

múlva meg is gyógyult. Az iskolában társai boldogan üdvözölték. 



 1 

                                                                     
 

 Merre mutatnak a nyilak? Karikázd be a balra mutatókat! 

 

                                                  
 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a gy hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 

 

         
                                          

 

 

 

 
 
 

 

 

 

   
 

                                           

 

  

 

 

 



 2 

Olvasd! 

 

 

 

 

gyufa gyep gyűlés gyaluló gyújtó  

      

gyalu gyík gyűlöl gyufázó gyapjú  

      

gyáva gyász gyanít hegyező gyanta  

      

gyepű gyom gyalul vigyázó gyűjtő  

      

bigyó győz gyűlik legyező hagyma  

      

nagyi gyúl gyapot figyelő kagyló  

      

vegye légy figyel kígyózó jegyző  

      

bogyó négy nagyít nagyító hogyha  

      

megye fogy legyez fagyizó zagyva  

      

tegye megy lágyít pipogya pótágy  

      

fagyi hegy begyes lágyító faggyú  
 



 3 

Húzd alá a vívókat! 
 

           

 

 

Olvasd! 

 

gyufa gyúl szégyen gyaluló gyöngy 

     

gyepű gyep gyógyít kígyózó gyújt 

     

bogyó négy figyel hegyező hölgy 

 

 

Egészítsd ki a képek nevét! 

 

 

                                           
 

     

     ha__ma                     __ó__szer                          na__ító                    lé_ 

 

 

Írd le a nevüket! 

 
 

 

 

 

 

 

 

A fenti képek közül melyik a zöldség?  

 
 

 

 



 4 

                                                                     
 

 Merre mutatnak a nyilak? Karikázd be a jobbra mutatókat! 

 
                                                             

 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a ty hang 

helyét a szóban! (Szó elején, szó végén, szó belsejében.) 
 

                  

                                         

 

 

 

 

 
 

 

 

 

            
 
                                         

 

 

  

 

 

 



 5 

Olvasd el! 

 

 

 

 

 

batyu fátyol   fütyülő bástya pötty  

      

gatya kutyus   fakutya hattyú petty  

      

tyutyu szutyok   fityegő potyka lötty  

      

motyó latyak   fityula fattyú fütty  

      

potya pötyög   pityóka pintyő petty  

      

szotyi kutyul   szotyola pityke konty  

      

bátyó fütyül   kutyusa hetyke ponty  

      

kutya potyog   batyuzó szittya pinty  

      

kátyú kotyog   kotyogó lábtyű petty  

      

szütyő fütyül   fütyülő suttyó konty  

      

matyó pátyol   kutyuló potyka pötty  
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Mondd el merre mutatnak a kezek! 

 

                              
 

Olvasd el! 

 

 

batyu fátyol fütyülő kesztyű pötty 

     

gatya latyak fityula hattyú konty 

     

kátyú potyog lötyögő potyka ponty 

 

 

Egészítsd ki az alábbi szavakat! 

 

 

 

                                   
 

   

   ku__a                         bás__a                    kár__a                    billen__ű 

 

 

 

Írd le a nevüket! 

 
 

 

 

 

 

A fenti képek közül melyik egy hangszer része? 
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Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

 

                                                
 

Kösd össze a rajzokat a megfelelő hívóképekkel! 
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Olvasd! 

 

 

 

 

 

kutya fátyol fütyülő bástya konty  

      

gyalu potyog fityegő gyújtó petty  

      

kígyó gyűlés legyező kesztyű tölgy  

      

gyufa kutyus pityóka hattyú gyöngy  

      

potya vigyor fityula gyűjtő motyó  

      

bátyó motyog vigyázó hogyha hölgy  

      

fagyi lágyék potyogó pityke lötty  

      

gatya pátyol nagyító potyka völgy  

      

nagyi lábtyű lágyító zagyva ponty  

      

batyu legyez fütyülő hetyke gyújt  

      

vegye ketyeg figyelő hagyma fütty  
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Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

 

gyufa fátyol fityegő 

   

szotyi latyak szotyola 

   

bogyó kotyog fityula 

 

 

Írd le a képek nevét! 

 

                                          

 
 

 

 

 
 

Melyik kép nem illik a sorba? 

 

 
 

 

 

 

 

Olvasd el az alábbi mondatokat! 

 

 

 

Gyöngyi úgy lefogyott, hogy lötyög rajta a pöttyös ruhája. 

Matyi egy gyöngytyúkot vett a gyulai vásárban. 

Az ünnepi ebédnél a gyertyatartóban csonkig égett a gyertya. 

Matyi nagyapával egy ügyes tyúkketrecet gyártott. 

Gyula egész délután pátyolgatta nagyapó kutyáját.  

A kistestvérem most még csak kézen fogva totyog, de nemsokára egyedül 

gyalogol. 

Gyula kutyafuttában ágyazott meg reggel, mert a nagymamája elfelejtette 

időben ébreszteni.  



                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a kezek! 

 

                              
 

 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a v hang he-

lyét a szóban! 

 

                     

                                              
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

                
                                          

 

  

 

 

 



 

Olvasd el! 

 

 

 

 

véső víz vasal vezető vizsga volt 

      

vető vet vonal vetítő vatta voks 

      

vese vád vitéz vasaló vizsla váll 

      

vágó vas vonás valaha végső vonz 

      

vége vak vetés vakító vézna vált 

      

tévé vaj bivaly nevező dudva vicc 

      

láva vét kuvasz tétova dugva vélt 

      

tova táv szövet lavina pelyva vált 

      

szövő név süveg távoli medve vitt 

      

kéve sáv kovács deviza pudva kedv 

      

gyáva hév levél nevető kedve nedv 



                                                                    

 

Merre mutatnak a kezek? 

  

                              
 

 

Olvasd el! 

 
vége vad világ vasaló vált 

     

véső víg vitéz valami volt 

     

hová név lovas szavaló nyelv 

 

 
Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

 

                                            
  

   _asaló                        _itorlás                       csa_ar                        _arjú 
 

 

 

Írd le a nevüket! 

 
  

  

  

 

 
Melyik nem illik a sorba? 

 
  

  

  



                                                                     

 

Merre mutatnak a nyilak? 

  
                                                             

 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a f hang he-

lyét a szóban! 

 

 

            

    
                                            

 
 

 

 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           
 

                                        

 

  

 

 

 



Olvasd el! 

 

 

 

 

fonó fel fácán fekete felhő film 

      

fóka fog füzet fizika fajta filc 

      

falu fék fedél fenőkő fogda folt 

      

fogó fut falat fölébe fásli félt 

      

fotó fal fogat felibe falka foszt 

      

fáma fűz fonal felező fickó fánk 

      

tefu fon lefed nótafa hídfő szaft 

      

pufi faj pofon sífutó kifli copf 

      

kofa széf kifog befelé hétfő golf 

      

pofi döf pöfög lefolyó sámfa lift 

      

lufi séf lifeg kalifa szegfű puff 



                                                                    

 

Merre mutatnak a nyilak? 

  
                                                             

 

Olvasd el! 

 

 

fonó fog fácán fekete film 

     

falu fal fotel füzete folt 

     

kofa döf szifon befelé szaft 

 

 

 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

 

                                   
 

       _óka                           ele_ánt                           _ácán                    tele_on               

    

 

 

Írd le a nevüket! 

 
  

  

  

 

 

Melyik nem illik a sorba? Miért? 

 
  

  

  



                                                                     
 

 Merre mutatnak a nyilak? 

 

 

                                                
 

Kösd össze a képeket a hívóképekkel! 

                    
 

 
 

 
 

 

 

                          
 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 



 

Olvasd el! 

 

 

 

fóka fél futás fölébe váltó volt 

      

vonó vél vakol főkapu fajta folt 

      

fogó fal fazék vasaló villa félt 

      

vele váz vakít felező fülke vélt 

      

fele fém fonal vakító vágta vitt 

      

lufi vég vonal fogadó fickó filc 

      

vevő név fedél valaki viskó voks 

      

fonó csúf kefél falusi dudva fojt 

      

pufi sav lovag tétova hídfő nedv 

      

tova széf pofon befelé pudva copf 

      

kofa táv süveg nevelő hétfő kedv 
 



Olvasd el a szavakat! 

 

 

fonó faj fácán fekete film 

     

fele fél füzet fenőkő folt 

     

vele döf pofoz nótafa golf 

     

lufi széf cáfol lefolyó puff 

 

 

Olvasd el a szavakat! 

 

 
fúvat fuvola felvág 

faváz fúvóka felvesz 

füvet fanyűvő felhív 

 
 

Írd le a képek nevét! 

 

                                                        
 

 
  

  

  

 
Olvasd el az alábbi mondatokat! 

 

 

Fanni és Vali sétálni mentek. A közeli fenyvesen át vitt az útjuk. Vali út-

közben egy mókust fényképezett le. A fenyves közepén két favágóval talál-

koztak. A favágók a munkájukról meséltek, visszagondolva a nehéz időkre. 

A távoli hegyek fölött felvillant a lenyugvó nap utolsó sugara.  "Ideje lesz 

visszafelé indulni!" – mondták.  Elköszöntek, s futó léptekkel indultak ha-

zafelé. 



Mondd el merre mutatnak a kezek! 

 

                              
 
Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal!  Tapsold le és jelöld a z hang 

helyét a szóban! 

 

 

 

     
                                            

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                            

    
                                             

 

  

 

 

 



Olvasd! 

 

 

 

 

 

zakó zúg zálog házikó zúzda  zöld 

      

zene láz zápul kezelő zabla  zeng 

      

zúgó mez zilál deviza zokni  zaft 

      

zizi kéz zizeg hazafi zabla  zacc 

      

zuhé néz zömök felező zuzmó  zeng 

      

laza bűz jelez közeli pózna  küzd 

      

mozi gáz lapoz kézelő gázló  pedz 

      

főző húz fölöz fizika kezdő  kezd 

      

laza főz mozog vezető buzgó  pénz 

      

keze hoz hazug tüzelő lagzi  vonz 

      

váza sóz fazék napozó hozzá  zeng 



                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a kezek! 

 

                              
 

Karikázd be a  z  betűket! 

 

z   sz   z   z   sz   sz   z   sz   z   sz   z   z   sz   sz   z   sz 

 
Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

 

zakó zab zamat zabola zöld 

     

zene záp zilál tüzelő zaft 

     

közé ház fázik hazafi kezd 

     

 

 

 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

 

                                                        
 

 

                 _ár                        ben_inkút               ceru_a                            ké_  

 

 

 

A fenti képek közül melyik a tanszer? 

 
 

 

 



                                                                     
 

Merre mutatnak a nyilak? 

 
                                                             

 

Kösd össze hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a sz hang helyét 

a szóban! 
 

 

                
 

                                           

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

                
 

                                             

 

  

 

 

 



Olvasd! 

 

 

 

 

szabó szél szelep szamóca szint  

      

szike szán szemét szalámi  szent  

      

széna szel szalag szavaló szánt  

      

szója szól szünet szövöde szaft  

      

szülő szíj szifon szegedi szenny  

      

puszi szín szimat gigászi foszt  

      

kasza visz lövész kaszáló veszt  

      

pisze lesz kuvasz huszita koksz  

      

pösze tesz dugasz meszelő boksz  

      

kusza hisz fohász beszélő liszt  

      

kósza busz támasz készülő tiszt  



                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a nyilak! 

 

 

                                                  
 

Húzd alá a sz betűket! 

 

sz   z   sz   zs   z   sz   z   sz   z   zs   z   sz   z   sz   z   sz 
 

Olvasd el! 

 

 

széna szén színész szamóca szint 

     

szőlő szél szegély szalámi szólt 

     

csusza tesz panasz gigászi liszt 

     

 

 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

                                                        
 

      __amár                     csere__nye              kápo__ta                    ananá__ 

 

Írd le a nevüket! 

 
 

 

 

 

 

Melyik kép nem illik a sorba? Írd le a nevét! 

 
 

 

 



                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a nyilak? 

  

                                                
 

Kösd össze a rajzokat a megfelelő hívóképekkel! 

 

 

        
 

 

 

 
 

 

                    

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 



 

Olvasd! 

 

 

 

 

szedi zúz zamat zabola zöld  

      

zakó szász szimat szamóca szint  

      

zizi zab szelep szelelő zeng  

      

szeli szab zihál napozó szenny  

      

zene záp zúdul vezető zaft  

      

szövő szép sziget gigászi tiszt  

      

kasza lesz mozog deviza küzd  

      

keze kéz kúszik kaszáló maszk  

      

mozi néz mozog kézelő kezd  

      

puszi visz keszeg beszélő keksz  

      

főző tesz fohász fizika vonz  



Olvasd el a szavakat! 

 

 

szabó zaj zálog zenélő zöld  

      

szedi zúg pofoz házaló szent  

      

teszi szól zamat kötöző félsz  

      

háza szép kezel házikó vonz  

      

 

 

Olvasd el az alábbi szavakat! 

 

 

százas  búzaszem  szomjazik  megszavaz  szódavíz  zászló  zabszem  számoz  

osztályoz  felszegez  szégyenkezik  színez  személyzet  szaküzlet  zenész  száz 

 

 

Írd le a képek nevét! 

             
 
 

 

 

 

 

Olvasd el az alábbi mondatokat! 

 

 

Szerdán Zoliék a környezetismeret órán búzaszemeket ültettek. Először fel-

lazították a dobozban lévő száraz földet, majd megöntözték. Azután hozzá-

láttak a búzaszemek ültetéséhez. A munka végeztével kitették a dobozokat 

az ablakba, ahol rendszeresen öntözték. Pár nap múlva már zöldellő búza-

szálakban gyönyörködhetett az egész osztály. A jó munkáért jeles osztályza-

tot kapott minden tanuló. 

 



                                                                    

 

Merre mutatnak a nyilak? 

  
                                                             

 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a zs hang 

helyét a szóban! 

 

            
 

                                               

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

              
 

                                             

 

  

 

 

 



Olvasd el! 

 

 

 

 

 

zseni zseb zsivány pizsama vizsla  

      

zsidó zsák pázsit mazsola zsemle  

      

zsoké gúzs zsinat muzsika kámzsa  

      

dézsa zsúp zsizsik zsebelő pézsma  

      

dózse  zsilip zsidózó pezsgő  

      

zsába  zseton zsenije zsöllye  

      

múzsa  zsineg dézsája vizsga  

      

zsuga  zsivaj zsaluja zsenge  

      

zsalu  zsákol múzsája tőzsde  

      

bizsu  lazsál zseléje nyüzsgő  

      

mázsa  zsebel zsábája kapzsi  



                                                                     
 

Mondd el merre mutatnak a kezek! 

 

                            
 

Olvasd el!   
 

zselé zsák zsivaj zsömle zsold 

     

zseni gúzs zseton zsemle zsupp 

     

zsába rúzs zsineg tömzsi zsong 

     
 

 

Húzd alá a zs betűket! 

 

zs   s   zs   zs   s   s   zs   zs   s   zs   s   zs   zs   s   zs   s    

 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 
 

 

                                    
 

 

      __iráf                           paj__                       vará__ol                         vi__gál  
 

 

 

Írd le a nevüket! 

 

 
  

  

  



                                                                    

 

Merre mutatnak a nyilak? 

  
                                                             

 

Kösd össze a hívóképet a megfelelő rajzokkal! Tapsold le és jelöld a s hang 

helyét a szóban! 

 

     
 

                                           
 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

            
 

                                           

 

  

 

 

 



Olvasd! 

 

 

 

 

 

suta sík sakál saláta sóska sejt 

      

sütő sál süveg simító sáska sejk 

      

soha sáv sifon sehova sánta sújt 

      

süsü síp sisak sohase sapka sánc 

      

sete sás köles susogó sonka sajt 

      

siló sas lugas másoló semmi fals 

      

lesi vas lovas tusoló sikló fest 

      

basa hős fogas hűsítő fásli füst 

      

busa kis nádas masina buksi voks 

      

mese hűs tömés susogó puska test 

      

savó jós lövés hasító lassú nyest 



                                                                     

 

Merre mutatnak a nyilak? 

 
                                             

 
Olvasd el! 

 

 

satu hús sakál saláta taps 

     

husi sál lábas masina füst 

     

mosó sás mókus vasaló sejt 

     

 

 

Húzd alá a s betűket! 

 

s   zs   s   z   zs   s   zs   zs   s   s   zs   s   s   zs   s   zs   s    
 

 

Egészítsd ki és tapsold le a képek nevét! 

 

                              
 

      _ajt                              _a_                                kaka_                       tojá_ 

 

 

Írd le a nevüket! 

 

 

 
  

  

  



 

                                                                     
 

 Merre mutatnak a nyilak? 

 

                                                
 

Kösd össze a képeket a hívóképekkel! 

 

                                        
 

 
 

 

  
 

 
 

 

          

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 



 

Olvasd el! 

 

 

 

 

zselé sín  sakál pizsama puska taps 

      

satu zseb  zsivaj saláta vizsla zsong 

      

zsidó sas  sisak mosoda lassú sánc 

      

sütő síp  muzsik mazsola hátsó sajt 

      

zsoké gúzs  tojás hűsítő zsömle zsupp 

      

mese sáv  zsákol másoló süldő must 

      

zsuga bús  dudás muzsika sonka fest 

      

suli zsúp  pázsit tusoló pezsgő pajzs 

      

kása dús  leves susogó tüske sakk 

      

dézsa sás  mázsál sohase fásli sejt 

      

mise zsák  tasak lazsáló kapzsi Zsolt 



Olvasd el! 

 

 

dézsa vas hatás saláta sült 

     

zsuga sok sisak susogó füst 

     

suli sóz tojás masina sakk 

     

 

Olvasd el a szavakat! 

 

 

zsebkés   rozsdás   zsíros   morzsás   parazsas   zsebes   pezsgés   zsoldos 

pezsgőspohár    zsinóros    torzsalkodás   zsindelyes   zsémbes   rizses   

rúzsos 

 

 

Írd le a képek nevét! 

 

 

                                                                  
 

 

 
  

  

  

 

 

 

Olvasd el az alábbi történetet! 

 

 

Zsóka és Sanyi táborozni indulnak. Sokat gondolkodtak azon, hogy milyen 

holmit pakoljanak a hátizsákokba. Zsóka egy hálózsákot, meleg ruhákat és 

a rózsás pizsamáját pakolta be. Sanyi zsebkését, kis ásóját pakolta össze.  

- A zseblámpa sem maradhat ki! - mondta Sanyi. Így ezt is bezsúfolta a kis 

hátizsákba. Útravalóul uzsonnára édesanyjuk zsíros kenyeret készített.  
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